

ଦିନ ଗଣତନ୍ତ୍ର ମୌନ

ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ଦିବାହ କରି ସେକେଣ୍ଡ ଇନିଂସ ଆରମ୍ଭ କରିବେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ମୌନି ରୟ। ଏଥିଲାଗି ଏବେପୁ ସେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛନ୍ତି।

୦୭ ୧୧

ପୋଲାଣ୍ଡକୁ ଜିତାଇଲେ ଏରିକ୍

କାନାଡ଼ା ବିପକ୍ଷ ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ମ୍ୟାଚରେ ଏକମାତ୍ର ଗୋଲଦେଇ ବେୟେନିକ୍ ଏରିକ୍ ପୋଲାଣ୍ଡକୁ ଜିତାଇଛନ୍ତି।

ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ିଗଲା ଟ୍ରକ୍ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସମେତ ୪ ମୃତ

ମାଲକାନଗିରି, ୨୪।୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ବାହାଘର ଛଳକୁସିଦିବା ପାଇଁ ବୋଲେରୋରେ ବସି ଯାଇଥିଲେ ବରଯାତ୍ରୀ। ଗାଡ଼ି ଆଗରେ ଥିଲେ ବ୍ୟାଣ୍ଡପାଠି। ଏହି ସମୟରେ ଏକ ଟ୍ରକ୍ ଦ୍ରୁତଗତିରେ ଆଗପଟୁ ଆସି ମାଡ଼ି ଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ୪ଜଣ ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବରକ ବାପା ପାଣ୍ଡିପାଣି ସରପଞ୍ଚ ଏବଂ ୩ ଜଣ ପ୍ରସେଶନ ପାଠିର ରହିଛନ୍ତି। ୫ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ଏପରି ଘଟଣା ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ପାଣ୍ଡିପାଣି ଅଞ୍ଚଳରେ ବୁଧବାର ଘଟିଛି। ଖବରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି ପାଣ୍ଡିପାଣି ସରପଞ୍ଚ ଶିବ ଖେମୁକୁଙ୍କ ପୁଅ ବାହାଘର ବରଯାତ୍ରୀ ଯିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିଲେ। ବାହାଘର ବୈପାରୀଗୁଡ଼ାରେ ଛିଡ଼ ହୋଇଥିଲା। ଓଏ ଘର ୯ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଜୁନିୟର ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪।୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି) ଓଡ଼ିଶା ହକି ଇତିହାସରେ ଯୋଡ଼ିହୋଇଛି ଏକ ନୂଆ ଫର୍ଦ୍ଦ। କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ବୁଧବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ଏଫଆଇଏଭ୍ ଓଡ଼ିଶା ହକି ପୁରୁଷ ଜୁନିୟର ବିଶ୍ୱକପ୍। ପୂର୍ବରୁ ଗାଣ୍ଡିୟନ୍ ଟ୍ରଫିଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ସିନିୟର ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକ ଉତ୍ତମ କୁମାର ସାହୁ ଆୟୋଜନ କରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଏବେ ବିଶ୍ୱର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ରାଜକିଂ ଷ୍ଟାର୍ଟ୍ସ ନେଇ ଏହି ମେଗା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରାଇବାପାଇଁ ଦୃଢ଼ ପରିକର। ୧୬ ଦଳର ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶୀଲାଲ ତ୍ରୁଫି ଉନ୍ମୋଚନ କରିବା ସହ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ହକି ଫେଡେରେଶନ (ଏଫଆଇଏଭ୍) ସଭାପତି ନରିନ୍ଦର ଧୂବ ବାତ୍ରା, ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଷାରକାନ୍ତି ବେହେରା, କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବ ଓ କମିଶନର ଆର. ଭିନିଲ କ୍ରିଷ୍ଣା, ହକି ପ୍ରମୋଶନ କାଉନସିଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲୀପ ଡିକା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଶେଷରେ ଆକାଶବାଣୀ



କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ବୁଧବାର ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ତ୍ରୁଫି ଉନ୍ମୋଚନ ଅବସରରେ ୧୬ ଦଳର ଅଧିନାୟକଙ୍କ ସହ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶୀଲାଲ, ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ହକି ଫେଡେରେଶନ ସଭାପତି ନରିନ୍ଦର ଧୂବ ବାତ୍ରା, ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଷାରକାନ୍ତି ବେହେରା, କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବ ଓ କମିଶନର ଆର. ଭିନିଲ କ୍ରିଷ୍ଣା, ହକି ପ୍ରମୋଶନ କାଉନସିଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲୀପ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି।

୧୬ ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ତ୍ରୁଫି ଉନ୍ମୋଚନ କଲେ ରାଜ୍ୟପାଳ

ଆତସବାଜି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମନ ମୋହିଥିଲା। କରୋନା ମହାମାରୀକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଏଥର ଦିନା ଦର୍ଶକରେ ରୁନାମେଣ୍ଟ ଆୟୋଜନ ହେଉଛି। ଚେଷ୍ଟା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ପୂର୍ବର ଦର୍ଶକ କୋଳାହଳ ନାହିଁ। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ବୁଧବାର ମୋଟ ୫ଟି ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ୪ଟି ମ୍ୟାଚରେ ବେଲଜିୟମ, ଜର୍ମାନୀ, ମାଲେସିଆ ଓ ପୋଲାଣ୍ଡ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ହକିକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦେଇ ଆସୁଥିବା ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ୨୦୧୮ରୁ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର ପ୍ରାୟୋଜକ ରହି ଆସିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ୫ ବର୍ଷ ପାଇଁ ରୁଚ୍ଛି ହୋଇଥିବାବେଳେ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳ ଟୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ତ୍ରୋତ୍ତୀ ପଦକ ଜିତିବାପରେ ଏହାକୁ ଆଉ ୧୦ ବର୍ଷ ପାଇଁ ବୃଦ୍ଧି ୯ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଦକ୍ଷିଣପୂର୍ବ ଏସିଆ ଓ ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକ

DSPL-276

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ସୁସ୍ଥ ଓଡ଼ିଶା, ସୁଖୀ ଓଡ଼ିଶା

ସୋନପୁର ଜିଲ୍ଲା ■ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା

Ajay Kumar Das
4189872XXXX

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର Government of Odisha
ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା
Biju Swasthya Kalyan Yojana

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
କରକମଳରେ
ଶୁଭାରମ୍ଭ

୨୫ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୧

ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା

✓ ନୂଆ ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ବିତରଣ ଏବଂ

ବିଭିନ୍ନ ଜନକଲ୍ୟାଣକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଓ ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ

ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ସ୍ମାର୍ଟ ସହାୟତା



ପୂର୍ଣ୍ଣା ମହାନ୍ତି



ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ



ସୋମ୍ୟା ମିଶ୍ର



ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ



ସର୍ଷା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ କର



ପଦ୍ମିନୀ ଦାସ



ଆରାଧନା ମନସିନୀ



ପ୍ରେରଣା ମିଶ୍ର



ସଞ୍ଚିତା ଦାସ



ବିଶ୍ୱକର୍ମେନ୍ ଦାଶ (ସିଇଟି, ଭୁବନେଶ୍ୱର)



ବିତ୍ତୀୟ ଅଧିବେଶନ: (ବାମପୁ) ପ୍ରଭାକର ସାମୁଦ୍ରିକ ତଥା ସଂଗଠନ ସମ୍ପଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଜଳମାନବ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା, ଭାରତୀୟ ପାଣିପାଗ (ଆଇଏମ୍‌ପି) ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମହାପାତ୍ର, କାରିଯ୍ୟ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ଯୁବପରାମର୍ଶଦାତା ଗୋଷ୍ଠୀର ସଦସ୍ୟ ଅର୍ଚ୍ଚନା ସୋରେଙ୍କ ଏବଂ 'ଧରତ୍ରୀ' ଓ 'ଓଡ଼ିଶା ପୋଷ୍ଟ'ର ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତ୍ୟପଥୀ ଉପସ୍ଥିତ ।



'ପ୍ରାଣତେଜ୍ ପର ସ୍ମରଣ' ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶାଖାର ଆର୍ଯ୍ୟା ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଏବଂ ଅନ୍ୱେଷା ଦାସ ଓ ପ୍ରକଳ୍ପ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ନୃତ୍ୟାଭିନୟ ।



ସ୍ୱେଚ୍ଛାଶିଳ୍ପ ଦାସଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଳୀରେ ଶାଖାରେ ଏକାଂଶ ।



ମୁଖ୍ୟାଳୟ କବି ତଥା ଗୀତିକାର କବି ଶ୍ରେଣୀ ନିକ୍ତା ଉଦାସିତ 'ନୋରା' ଗାୟନରେ ସହ ସଙ୍ଗୀତ ପରିବେଶଣ କରୁଛନ୍ତି ।



'ଧରତ୍ରୀ' ଓ 'ଓଡ଼ିଶା ପୋଷ୍ଟ'ର ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତ୍ୟପଥୀ ଯୁବ ପରିବେଶ କର୍ମୀ ସୌମ୍ୟ ଓ ଅର୍ଚ୍ଚନାଙ୍କୁ ମେମ୍‌ବେର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି ।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ ଏକ ବିଶେଷ ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ଅତିଥିମାନେ ।

ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୁବ ବକ୍ତାଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

ମିଳିତ ଲଢ଼େଇ ଜନ୍ମରା
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଜ୍ଞାନ ସମ୍ପର୍କରେ ଏକ ବିଚାର କାରଣ ପାଲଟିଛି । ଏଥିଲାଗି ସମସ୍ତେ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟରେ ମିଳିତ ଭାବେ ଲଢ଼େଇ କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି । ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଜ୍ଞାନ ସାହାଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦାନ କରିବାକୁ ହେବ ।
-ପୂର୍ଣ୍ଣା ମହାନ୍ତି, ରେଭେନ୍ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ତରରେ ଯୋଗଦାନ ଆବଶ୍ୟକ
ସମୟ ଥିଲା ଘରକୁ ଘରରେ ଆସୁଥିଲେ । ଏହା ସହ ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷ ମଧ୍ୟ ଆସୁଥିଲେ । ଏହା ଏବେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁନାହିଁ । ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ବିଶ୍ୱତାପନ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସହ ଜଡ଼ିତ ବିଜ୍ଞାନ ସମ୍ପର୍କରେ ଲୋକ ଲାଗି ରହିଛି । ନିଜ ନିଜ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଲୋଚନା ପର୍ଯ୍ୟାଲୋଚନା ଦ୍ୱାରା ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ହେବ ।
-ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ, ଏସ୍‌ସି ମେଡିକାଲ କଲେଜ, କଟକ

ଚିନ୍ତା କରିବାର ବେଳ ଆସିଛି
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଷୟରେ ଆମେ ଚିନ୍ତା କରିବାକୁ ହେବ । ନିଜ ଜଙ୍ଗଲରେ ହେଉ ପଛେ କିଛି କାମ କରି ଯୋଗଦାନ ଦେବାକୁ ହେବ । ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କ ଲାଗି ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନେକ କାମ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ । ମିଳିତ ହୋଇ ଲଢ଼େଇ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ।
- ସୋମ୍ୟା ମିଶ୍ର, ଉତ୍କଳ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉତ୍ସାହ ବଢ଼ାଇବ
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୁବବର୍ଗଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ

ଧରତ୍ରୀ ପଞ୍ଚମ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିବା ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଖୁସି । ଓଡ଼ିଶାରେ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୁବବର୍ଗଙ୍କୁ ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସମ୍ପର୍କରେ ଚିନ୍ତା କରିବା ଲାଗି ଉତ୍ସାହିତ କରିବ । ସମସ୍ତେ କିଛି କିଛି ଚିନ୍ତାକଲେ ବୁଝିବେ ଯୋଗଦାନ ରଖିପାରିବେ ।
-ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ, ସାଇ ଇଣ୍ଟରନାଶନାଲ କଲେଜ

ଗଭୀର ଆତ୍ମଚିନ୍ତନ ଲୋଡ଼ା
ବର୍ତ୍ତମାନ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସାରା ବିଶ୍ୱ ପାଇଁ ବଡ଼ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଭାବେ ଉଭା ହୋଇଛି । ଏ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାର ଲୋଡ଼ା ରହିଛି । ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ତରରୁ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ହେବ । ଗଭୀର ଆତ୍ମଚିନ୍ତନ ସହ ପରିବେଶକୁ ହାନି ପହଞ୍ଚାଇବା ଭଳି କାମ ଛାଡ଼ିବାକୁ ହେବ । ଛୋଟ ପଦକ୍ଷେପ ଦିନେ ବଡ଼ ଫୁଲ ପ୍ରଦାନ କରିବ ।
- ସର୍ଷା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ କର, ବେସିକ ସାଇନ୍ସ କଲେଜ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଆହୁରି ଜାଗ୍ରତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ
ଏବେଠାରୁ ସଜାଗ ହୋଇ କିଛି କାମ କରିବାକୁ ହେବ । ନିଜ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଏ ନେଇ କାମ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ହେବ । ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି । ଆମେ କ'ଣ କରିପାରିବୁ ତାକୁ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ହେବ ।
- ପଦ୍ମିନୀ ଦାସ, ବିଜେବି ଅନୋନୋମସ୍ କଲେଜ

ବିମୁକ୍ତି ଏ ହୋଇ ଯୋଗଦେଇ ହେବ
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ମାନବଜାତି ହିଁ ଦାୟୀ । ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଯୋଗୁ

ଉତ୍ପୁରୁଥିବା ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ଏବଂ ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ କିଏ ଆଗକୁ ଆସୁ କି ନ ଆସୁ କିନ୍ତୁ ନିଜ ପ୍ରସ୍ତୁତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦାନ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ । କାରଣ ଗୋଟିଏ ଗୋଟିଏ ବିଷୟ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବା ।
-ଆରାଧନା ମନସିନୀ, ଏସ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ମିଳିତ ଲଢ଼େଇର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଯୋଗୁ ସମସ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା ବହୁକ୍ଷତି ସହୁଛି । ବର୍ତ୍ତମାନ ପ୍ରାୟ ପ୍ରତିବର୍ଷ କିଛି ନା କିଛି ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆମ ରାଜ୍ୟ ସାମ୍ନା କରୁଛି । ପାଣିପାଗ ପରିବର୍ତ୍ତନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉତ୍ତମ ଜନସାଧାରଣ ଏବଂ ସରକାରୀ ସ୍ତରରେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନିଆଯିବାର ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଚିନ୍ତା କରିବାକୁ ସମୟ ଆସିଛି ।
-ପ୍ରେରଣା ମିଶ୍ର, ବିଏ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ଏବେଠୁ କାମ କରିବାର ବେଳ
ମାନବ ସମାଜର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଲାଗି ପ୍ରକୃତିର ସହଜନ ବିଚିତ୍ର ଯାଉଛି । ଏବେ ସମୟ ଭାବିବାର କି ଚିନ୍ତା କରିବାର ନୁହେଁ । ଏବେର ସମୟ କାମ କରିବାର । ଯାହା କିଛି ବି କରାହେବ ତାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ ।
-ସଞ୍ଚିତା ଦାସ, ଏକ୍ସଆଇଏମ୍‌ସି

ଏବେ ବି ରହିଛି ସୁଯୋଗ
ମଣିଷ ନିଜର ସ୍ୱାର୍ଥ ସାଧନ କରି ବିଭିନ୍ନ ଉପାୟରେ ପ୍ରକୃତି ଏବଂ ପରିବେଶକୁ କ୍ଷତି ପହଞ୍ଚାଇବାରେ ଲାଗିଛି । ଫଳରେ ଏହାର କୁଫଳ ଭୋଗିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି । ଆମ ପାଇଁ ଏବେ ବି ଅନେକ ସୁଯୋଗ ରହିଛି । ସୁଚିନ୍ତ ପଦକ୍ଷେପ ଦ୍ୱାରା ସବୁ କିଛି ସମ୍ଭାଳିବାକୁ ପଡ଼ିବ ।
-ବିଶ୍ୱକର୍ମେନ୍ ଦାଶ, ସିଇଟି, ଭୁବନେଶ୍ୱର



ଶ୍ରୁତି ହାସନ

ଦିନ ଗଣ୍ଠୁଛନ୍ତି ମୌନି ମିତାଲି ଅପା

ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ...

ମୌନି ରୟ ଏବେଠାରୁ ଦିନ ଗଣିବା ଆରମ୍ଭ କରିଦେଲେଣି। କାରଣ ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ସେ ନୂଆ ଦୁନିଆରେ ପାଦ ଦେଖିଛନ୍ତି। ଅର୍ଥାତ୍ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ସେ ଘରସଂସାର କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ତା'ସହ ସେ ସାଇନ୍ କରିଥିବା ହୋଇନାହିଁ)ର ଶ୍ରୁତି ଯଥାଶୀଘ୍ର ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ପ୍ରେମିକ ସ୍ତରକ ନାମିୟାରକ ସହ ତାଙ୍କର ବିବାହ ହେବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏ ନେଇ ମୌନି କହନ୍ତି, "ସୁରକ ଏବଂ ମୁଁ ପରସ୍ପରକୁ ବେଶ୍ କିଛି ବର୍ଷ ହେଲା ଜାଣିଛୁ। ଆମ ଭିତରେ ଥିବା ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ ଏବେ ବିବାହର ରୂପ ନେବାକୁ ଯାଉଛି। ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ଆମେ ବିବାହ କରିବୁ ବୋଲି ସ୍ଥିର ହୋଇଛି। ମ୍ୟାରେକ ପରେ ଆଜି ଚାଲି ରହିବ। ସେ ନେଇ ମୁଁ ନିଜକୁ ମାନସିକ ପ୍ରଭାବ ପ୍ରଭୃତ କରିସାରିଛି।" ସୁରନାଯୋଗ୍ୟ, କରନ୍ ଜୋହରଙ୍କ 'ବ୍ରହ୍ମାସ୍ତ୍ର'ରେ ମୌନି ଅଭିନୟ ହୋଇନାହିଁ)ର ଶ୍ରୁତି ଯଥାଶୀଘ୍ର ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଏହି ଫିଲ୍ମର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ରଣବୀର କପୁର ଏବଂ ଆଲିୟା ଭଟ୍ଟା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆବାସ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଗାଳଚ୍ଚଳ ଫାଇନାଲ ହୋଇ ନ ଥିବା ଏକ ଫିଲ୍ମରେ ସେ ବଦି ଦେଖିଲେ ନାହିଁ।



ଶ୍ରୀତମ

ରିଲିଜ୍ ନାଥ ପଣ୍ଡାଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ 'ମିତାଲି ଅପା' ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ରହିଛି। ଏହାର ଗାଳଚ୍ଚଳ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀତମ୍ ଦାସ। ଏପରି ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର ଭୂମିକାକୁ ନେଇ ଆଲୋଚନାର କେନ୍ଦ୍ରବିନ୍ଦୁ ପାଲଟିଛି ସେ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ତାଙ୍କ ଆଜିଂ କ୍ୟାରିୟରରେ ମାଇଲଷ୍ଟୋନ୍ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହେବ ବୋଲି ଆଶା ରଖିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀତମ୍। ଏକ୍ସକ୍ସେଲ୍ ମୁଭିଜ୍ କମ୍ପାନୀରେ ପ୍ରଯୁକ୍ତ ଏହି ଅଶ୍ୱିନ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର କାହାଣୀ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ବିଜୟଲକ୍ଷ୍ମୀ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ତାହାକୁ ଆଧାର କରି ଚିତ୍ରନାଟ୍ୟ ସହ ସଂଳାପ ଲେଖିଛନ୍ତି ଡ. ରଜନୀ ରଞ୍ଜନ। ଏହି ଫିଲ୍ମରୁ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସିଦ୍ଧର ବସିନ୍ତ ନବାଗତ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଲେଙ୍କା (ବାପି) ମିତାଲି ଅପା ନାମ୍ନୀ ଜଣେ କିନ୍ନର ଲୋକମାନଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟର ହାତ ବଢ଼ାଇ ଏବଂ ସେ ସାମାଜିକ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ବାଧ୍ୟବିଧିକୁ କିପରି ସାହସର ସହ ମୁକାବିଲା କରୁଛି, ତାହା ଉନ୍ନତ ଚିତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଅଶ୍ରୁରାଜ କିଶୋର। ଶ୍ରୀତମ୍ଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଏହି ସିନେମାରେ ଅପାତ, ମହମା, ସୋନମ୍, ମନାମା ରୟ, କେବେ ପ୍ରମୁଖ କଳାକାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ନଜରକୁ ଆସିବେ।



ମୌନି

ଅତୀତରୁ

* ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ବନ୍ଧନ'ର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ ପ୍ରଶାନ୍ତ ନନ୍ଦ। ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ ନିତାଇ ପାଲିତ ଏବଂ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱରରେ ସଜାଇଥିଲେ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣମାରି।
* ସୋମକେଶ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ମୁକ୍ତି'। ସୁଜାତା ଆନନ୍ଦ, ତ୍ରିଭୁବନ, ଦାସା ପ୍ରତିହାରୀ ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ।
* ନରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମିତ୍ରଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏବଂ ତ୍ରିଲୋଚନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ନାରୀ'। ଏହାର ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକାରେ ଅନିମା, ଅଶୋକ ଏବଂ ନରେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।
* ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ନବଜନ୍ମ'ର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଥିଲେ ସତ୍ୟ ମୁଖାର୍ଜୀ। ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଅଛନ୍ତି ଶରତ ପୂଜାରୀ, ଝରଣା ଦାସ ଏବଂ ଅକ୍ଷୟ ମହାନ୍ତି (କାଶ୍ୟପ)।
* 'ରତ୍ନ ଗୋଲାପ'ର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ ଶ୍ରୀରାମ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ବନଜା ମହାନ୍ତି। ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ କେ. ଭାମେଶ୍ୱର ରାଓ।

ଶ୍ରୁତିଙ୍କ ସ୍ୱେଶାଳ ସଜବାଜ

ଅଭ୍ୟାସ କରୁଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ସେ ନୂଆ କଳା ହାସଲ ଚଳାଣି ଶ୍ରୁତି ହାସନ ଏବେ ସଜବାଜ ହେଉଛନ୍ତି। କାରଣ ଅତିଶୀଘ୍ର ସେ ଏକ ଆକ୍ରମଣିକ ଭୂମିକାରେ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବେ। ତେଣୁ ଏବେଠାରୁ ସେ ଫାଇଲ୍ ସହ ଶୁଖି ଶୁଖି

ରାଉଡ଼ି ରାଜା

ଭ୍ରାମା ଏବଂ ପ୍ରେମ କାହାଣୀକୁ ଆଧାର କରି ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ନିର୍ମାଣ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଉଚ୍ଚ ରସସ୍ୟ ରୋମାଞ୍ଚଭରା କାହାଣୀଟିକୁ ଲେଖିଛନ୍ତି ଆରାଧ୍ୟାଦିବ ସଂଳାପକାର ଡ. ରଜନୀ ରଞ୍ଜନ ଏବଂ ତାହାକୁ ଆଧାର କରି ସଂଳାପ ରଚନା ଦାୟିତ୍ୱ ମଧ୍ୟ ସେ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଫିଲ୍ମର ଗାଳଚ୍ଚଳ

ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ମୋ କ୍ୟାରିୟର ପାଇଁ ମାଇଲ୍ସ୍ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହେବ ବୋଲି ଆଶା ରଖୁଛି।" ତେବେ ଫିଲ୍ମ ବୁକିଂଗ୍ ନେଇ ଶ୍ରୁତି ବେଶ୍ ଆଶା ବାନ୍ଧିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କର ଏହି ଆଶା କେତେ ସଫଳ ହେଉଛି ତାହା ଦେଖିବାକୁ ବାକି ରହିଲା।

କହିବାକୁ ଗଲେ ଯେଉଁଭଳି ଚରିତ୍ରଟିଏ ମୁଁ ଖୋଜୁଥିଲି ତାହା ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ମୋତେ ମିଳିଯାଇଛି।" ନବାଗତ ପ୍ରଯୋଜକ କମଳ କୁମାର ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜନାରେ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି "ଫିଲ୍ମର କାହାଣୀରେ ନୂତନତ୍ୱ ରହିଛି। ବିଶେଷ ଭାବରେ ଏଥିରେ ଆକ୍ରମଣ ଉପରେ ଆଧିକ୍ୟ ଦିଆଯାଇଛି। ସତ କଥା

ମହାବାହୁ



ଆକାଶ-ପୁନମ୍

ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ମହାବାହୁ'ର ଶ୍ରୁତି ଓଡ଼ିଶାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚାଲୁ ରହିଛି। ଜଗତର ନାଥ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଅଲୌକିକ ଗୀତାକୁ ଆଧାର କରି କାହାଣୀ ଗତିଶୀଳ। ତା'ସହ ଏଥିରେ ଫ୍ୟାମିଲି ଡ୍ରାମା ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ଆର.ଆର. ଇଭେଣ୍ଟସ୍ ସିନେ ପ୍ରଡକ୍ସନ୍ ଏବଂ ଶ୍ରୁତିଓ ପ୍ରାସିକ୍ଟିଭ୍ କମ୍ପାନୀରେ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀତମ୍ ଦାସ। ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି ଆକାଶ ଦାସନାୟକ ଏବଂ ପୁନମ୍ ମିଶ୍ର। ଆକାଶ-ପୁନମ୍ଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଚରୁଶ୍ରୀ, ଦିବ୍ୟା, ଶ୍ରୀତମ୍ ଦାସ,

ଅନୁଶୋଚନାର ସମୟ ଆସିଛି

"ଏକଲ ସିନେମାଟିଏ ନିର୍ମାଣ ହେବା ଦରକାର, ଯାହା ସବୁ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଆକର୍ଷିତ କରୁଥିବ। ଯଦି ନିଜର ମନୋରଞ୍ଜନ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଆ ଚିତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ କେହି ମନ ବଳାନ୍ତି କିମ୍ବା ଆଗେଇ ଆସନ୍ତି, ତେବେ ସେମାନେ ଆରମ୍ଭରୁ ସାବଧାନ ନ ରହିଲେ 'କଥାଟି ବନ୍ଧୁ ଆଡ଼ମ୍ବରରେ ଲାଗୁନାହିଁ' ପରି ହେବ।"



କରିବାକୁ ଉପାଦେୟ କରିଥାଏ। ହେଲେ ହାତଗଣିତ ଦିନ କେଳିରେ ଯେନତେନ ପ୍ରକାରେ ଶ୍ରୁତି ଶେଷ କରିଦିଆଯାଉଛି। ତେଣୁ ଗୋଟିଏ ସିକ୍ୟୁଏନ୍ସକୁ ଯେତିକି ରୁଚୁଛି ଦିଆଯାଏ କଥା ତାହା ଦିଆଯାଉ ନାହିଁ। ଆଉ ଏପରି ସିନେମାଟିଏ ଦେଖିଲା ବେଳେ ସେପରି ତ୍ରୁଟି କଳକଳ ହୋଇ ଦେଖାଯାଉଛି। ସବୁଠାରୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କଥା ହେଲା ବଜେଟ୍। ଆମର ଛୋଟ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରି, ଏଠି ରିଟର୍ନ ମିଳୁନା। ଓଡ଼ିଆ ଫିଲ୍ମଟିଏ ନିର୍ମାଣ କରିବା କାଠିକର ପାଠ। ତେଣୁ ବଜେଟ୍‌କୁ ନେଇ କମ୍ପରୋମାଇଜ୍ କରିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି- ଏମିତିକା ସଫେଇ ଦେଇ କେତେକ ପ୍ରଯୋଜକ ନିଜ ମୁଣ୍ଡକୁ ଦୋଷ ଖସାଇ ଦେଉଛନ୍ତି। ଭଲ କାହାଣୀଟିଏ ରହିଲେ କଥାଟି ବନ୍ଧୁ ଆଡ଼ମ୍ବରରେ ଲାଗୁନାହିଁ ପରି ହେବ। ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ସଂଖ୍ୟା ବହୁ। ତା'ସହ ଏକଲ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ ହେଉ, ଯାହା ଆମ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିର ଭବିଷ୍ୟତକୁ ଅକ୍ଷୟକରୁ ଠେଲିଦେବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରେରଣାର ଉତ୍ସାହ। ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ ପ୍ରତି ଯଦି ଆବଶ୍ୟକ ପୂରାବଳ ଦୃଷ୍ଟି ଦିଆ ନ ଯାଏ, ତେବେ କଥାଟି ନିଶ୍ଚୟ 'ଗୋଦରା କୋଡ଼େ ଯେତେ ମାଡ଼େ ସେତେ' ସଦୃଶ ହେବ।

ପ୍ରଥମ ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ସୀତା ବିବାହ' ୧୯୩୬ରେ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଥିଲା। ବର୍ତ୍ତମାନ ଶୁଣାଯାଉଛି ଓଡ଼ିଆ ସିନେମାର ଭବିଷ୍ୟତ ଉପରେ ସତ୍ୟ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ଲାଗିଯାଉଛି। କାରଣ ଗତ କିଛି ବର୍ଷ ହେବ ପ୍ରତିବର୍ଷ ୩୦ରୁ ଅଧିକ ସିନେମା ରିଲିଜ୍ ହେଉଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରୁ ଅଧିକାଂଶ ଲୋକସଭା ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ପ୍ରଭାବିତ କରିପାରୁ ନାହିଁ। ମନକୁ ଛୁଇଁଲା ଭଳି ନିଜକୁ ଓଡ଼ିଆ ଚିତ୍ରଟିଏ ଦେଖିବା ବରଳ ହୋଇଗଲାଣି। ଓଡ଼ିଆ ସିନେମାର ଦିନକୁ ଦିନ ଯେପରି ଅଧୋଗତି ହେଉଛି ତାହା ଚିନ୍ତାର କାରଣ ସାଜିଛି। ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ ହେଉ। କାରଣ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ସହ ସଂଶ୍ଳିଷ୍ଟ ଅନେକ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ ପେଟପାଟଣା ଏହା ଉପରେ ନିର୍ଭର କରୁଛି। ସିନେମାଟିଏ ରିଲିଜ୍ ହୋଇ ଯଦି ଦି' ପଇସା ଲାଭ କଲା, ତେବେ ତାହା ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରଯୋଜକଙ୍କୁ ଆଉ ଏକ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ

ମନ ବଳାଇ ନ ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। କେତେକ ସିନେମା ରିଲିଜ୍ ହେବାର ଦିନ-ହୁଇଁ ଦିନ ପରେ ପ୍ରେକ୍ଷାକର୍ତ୍ତା ଓହ୍ଲାଇ ଯାଉଛି। ଏକଲ ସିନେମାଟିଏ ନିର୍ମାଣ ହେବା ଦରକାର, ଯାହା ସବୁ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଆକର୍ଷିତ କରୁଥିବ। ଯଦି ନିଜର ମନୋରଞ୍ଜନ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଆ ଚିତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ କେହି ମନ ବଳାନ୍ତି କିମ୍ବା ଆଗେଇ ଆସନ୍ତି, ତେବେ ସେମାନେ ଆରମ୍ଭରୁ ସାବଧାନ ନ ରହିଲେ କଥାଟି ବନ୍ଧୁ ଆଡ଼ମ୍ବରରେ ଲାଗୁନାହିଁ ପରି ହେବ। ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ସଂଖ୍ୟା ବହୁ। ତା'ସହ ଏକଲ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ ହେଉ, ଯାହା ଆମ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିର ଭବିଷ୍ୟତକୁ ଅକ୍ଷୟକରୁ ଠେଲିଦେବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରେରଣାର ଉତ୍ସାହ। ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ ପ୍ରତି ଯଦି ଆବଶ୍ୟକ ପୂରାବଳ ଦୃଷ୍ଟି ଦିଆ ନ ଯାଏ, ତେବେ କଥାଟି ନିଶ୍ଚୟ 'ଗୋଦରା କୋଡ଼େ ଯେତେ ମାଡ଼େ ସେତେ' ସଦୃଶ ହେବ।

- ଶୁଭ୍ର ମହାପାତ୍ର

ଖୋଜାଖୋଜିରେ ବ୍ୟସ୍ତ

କଥାରେ ଅଛି- ବସିବାଠାରୁ କାଣିବା ଭଲ। ତେଣୁ ଘରେ ବସିବା ଅପେକ୍ଷା କାନ୍ଦିବା କପୁର ଏକ ନୂଆ କାମରେ ମନୋନିବେଶ କରିଛନ୍ତି। ତାହା ହେଲା କାହାଣୀ ଖୋଜିବା। କଥା କ'ଣ କି, ଜଣେ ଗାଉଁଲି ନାରୀର କାବିରୀକୁ ନେଇ ବୋନି କପୁର ଏକ ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି। ପୁଣି ଏହାର କାହାଣୀ ରଚନା ଦାୟିତ୍ୱ ସେ ଦେଇଛନ୍ତି କାନ୍ଦିବାକୁ। ଏ ନେଇ ସେ କହନ୍ତି, "ଯେତେବେଳେ ପାପା (ବୋନି) ମୋତେ ଏ କଥା କହିଲେ, ସେତେବେଳେ



କାନ୍ଦିବା

ଛଅ ମାସ ପରେ...

କଥାରେ ଅଛି- ଅପେକ୍ଷାର ଫଳ ମିଳି। ସେଥିପାଇଁ ଯେଉଁସବୁ ଦରକାର। ହେଲେ ଏବେ ଶୁଣିବାକୁ ମିଳୁଛି ପୁଣି ଛଅ ମାସ ପରେ ଯାହା ଚିନ୍ତା କରାଯିବ। କଥା କ'ଣ କି, ବରୁଣ ଧାଓନ-କୃତି ସାନନ୍ଦଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'କେଭିୟା'ର ରିଲିଜ୍ ତେଜ୍ ମୁଖ୍ ମୁଖ୍ ଚାଲିଛି। ନଭେମ୍ବର ଶେଷ ସପ୍ତାହରେ ଏହା ଓଡ଼ିଶା ଫର୍ମାଟରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ ବୋଲି ଘୋଷଣା ଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଏହି ଫର୍ମାଟ ପ୍ୟାକ୍ ଥିବାକୁ ଫିଲ୍ମଟିର ପ୍ରକାଶ ଚାରିଖ ପାଖାପାଖି ଛଅ ମାସ ଘୁଞ୍ଚାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ଏ ନେଇ କୃତି କହନ୍ତି, "ବର୍ତ୍ତମାନ ଓଡ଼ିଶା ଫର୍ମାଟ ପ୍ରାୟ ଛଅ ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ୟାକ୍ ଅଛି। ତେଣୁ ବୁକିଂଗ୍ ରିଲିଜ୍ ତେଜ୍ ପାଇନାଲ ହୋଇ ପାରୁନାହିଁ। ଏଥିପାଇଁ ଆଉ ଛଅ ମାସ ଅପେକ୍ଷା କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ତେବେ ଏ ନେଇ ପ୍ରଯୋଜନା ସଂସ୍ଥା ବିଚାରବିଶିଷ୍ଟ ଚାଲୁ ରଖୁଛି।" ବିନେଶ ଜିନାଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏହି ଫିଲ୍ମଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ଅମର କୋଶିକ।



କୃତି-ବରୁଣ



ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଏକଣ ପାଇଲେ 'ଓଡ଼ିଶା ସାମ୍ବାଦିକତା ପୁରସ୍କାର'

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୪.୧୧.୨୧(ବୁଧବାର): ପଞ୍ଚାବୀଣୀ ମିଶନ ପକ୍ଷରୁ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀଠାରେ ବୁଧବାର 'ଓଡ଼ିଶା ସାମ୍ବାଦିକତା ପୁରସ୍କାର-୨୦୨୧' ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ରୂପେ ଯୋଗଦେଇ ଏକଣ ଓଡ଼ିଆ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ଉତ୍କଳ ମେଲର ସମ୍ପାଦକ ପିତବାସ ମିଶ୍ର, କନକ ଚିତ୍ତର ସମ୍ପାଦକ ମନୋରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର, ଦି ଲ୍ୟୁ ଇଣ୍ଡିଆନ ଏକ୍ସପ୍ରେସର ଡେପୁଟି ଚିଫ୍ ଇଡିଟର ଶିବ କୁମାର ମହାନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶା ବାଲଟୁର ସମ୍ପାଦକ ସନ୍ଦୀପ ମିଶ୍ର, ରଣଯୋଗାଯୋଗ ବିଭାଗର ଆସୋସିଏଟ ପ୍ରଫେସର ମିହିର ରଞ୍ଜନ ପାତ୍ର ଓ ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାମେରାମ୍ୟାନ ଗୋପାଳ ପ୍ରସାଦ ବର୍ମା। ଏହି ଅବସରରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନ କହିଛନ୍ତି, ଖବର ତିଆରି କରିବା ଓ ଲୋକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବାରେ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କର ବଡ଼ ଭୂମିକା ରହିଛି। ଏବେ ଛୋଟ ଛୋଟ ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ଆଞ୍ଚଳିକ ସମ୍ବାଦୀଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବାରେ ବଡ଼ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ସୂଚନା ଓ ପ୍ରସାରଣ ବିଭାଗର ପରାମର୍ଶଦାତା କଞ୍ଚନ ରୁପା, ବିଶିଷ୍ଟ ସାମ୍ବାଦିକ ରଶ୍ମିଦେବି, ସୁକୁମାର ଚାକପୁର ରାଜନୀତି ସମ୍ପାଦକ ସୁନେନ୍ଦ୍ରା ଚୌଧୁରୀ, ପଞ୍ଜିବାଣୀ ମିଶନର ଡିପ୍ୟୁଟି ମ୍ୟାନ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର ଦେହରେ ଲାଗିବ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଟ୍ରାକିଂ

ବାରଙ୍ଗ, ୨୪.୧୧.୧୧(ବି.ଏନ୍.ଏ.) ନନ୍ଦନକାନନରୁ ମହାନଦୀକୁ ଛଡ଼ାଯିବ ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର। ମହାନଦୀରେ ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଗତି କୁମ୍ଭୀର ଛଡ଼ାକୁ ଛଡ଼ାଯିବାକୁ ନନ୍ଦନକାନନ ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ନଭେମ୍ବର ଶେଷ ସପ୍ତାହ ଓ ଡିସେମ୍ବର ପ୍ରଥମ ସପ୍ତାହରେ ଗତି ଘଡ଼ିଆଳ ଛଡ଼ାଯିବ। ଛଡ଼ାଯିବାକୁ ଥିବା ଘଡ଼ିଆଳକର ଗତିବିଧି, ପ୍ରଜନନ ଓ ସେମାନଙ୍କ ବିଷୟରେ ସର୍ବଶେଷ ତଥ୍ୟ ଜାଣିବା ପାଇଁ ନୂଆକରି ୨ଟି ହାଇଡେକେ ଓ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଟ୍ରାକିଂର ସେମାନଙ୍କ ଦେହରେ ଲାଗାଯିବ। ଯାହାକି

ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ...

ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, ଜଗତସିଂହପୁର
(ଗାଷୀକ ହିତରେ, ଗାଷୀକ ଉନ୍ନତିରେ)

ସମ୍ପାଦକ	ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ	ଅଧ୍ୟକ୍ଷ
ଆର୍.ଏମ୍.ସି. ଜଗତସିଂହପୁର	ଆର୍.ଏମ୍.ସି. ଜଗତସିଂହପୁର	ଆର୍.ଏମ୍.ସି. ଜଗତସିଂହପୁର

ପ୍ରଗତି, କୋରାପୁଟ୍ କ୍ଵାରା କୋରାପୁଟ୍ ଓ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାର କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଗାଷୀକ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ଜୈବିକ ପଦ୍ଧତିରେ ଧାନ, କ୍ଷୁଦ୍ର ଶସ୍ୟ, ପନିପରିବା, କନ୍ଦ ଓ ମସଲା ଜାତୀୟ ପଦ୍ଧତି ଉତ୍ପାଦନ ଓ ବିକ୍ରିକରା ନିମନ୍ତେ ୬ଟି କୃଷକ ଉତ୍ପାଦକ କମ୍ପାନୀ ଗଠନ କରାଯାଇଛି। ଏହି କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ଜରିଆରେ ଆପଣ ଜୈବିକ ଉତ୍ପାଦ ପାଇପାରିବେ ଓ ଆପଣଙ୍କ ଅଞ୍ଚଳର କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଗାଷୀକ ଆର୍ଥିକ ଉନ୍ନତିରେ ସହାୟକ ହୋଇପାରିବେ।

ଯୋଗାଯୋଗ ନଂ. : ୯୩୪୮୦୯୩୪୩୯, ୯୫୫୬୨୭୭୦୦୪, ୭୦୭୭୭୧୧୯୧୭୮, ୮୩୨୮୮୯୧୭୩୫, ୮୨୪୪୫୬୦୦୯, ୯୩୩୭୭୩୭୮୨୪, ୯୪୩୭୮୭୨୫୭୪

ସହକାରୀ ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜଗତସିଂହପୁର

ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ଯୋଜନାରେ ନୂତନ ଫଳବରିତା, ପୁରୁଷିତ ଚାଷ, ଅନଳର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଯତ୍ନ, ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି କ୍ରୟ ଇତ୍ୟାଦିରେ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ପାଇବା ପାଇଁ ନିକଟସ୍ଥ ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

ସା./- ସହକାରୀ ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଜଗତସିଂହପୁର

With Best Compliments From:

ପାତ୍ର ଜୁଏଲାରୀ

ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମାର୍କେଟ୍, (ବସ୍ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ) ଜାରକା, ଯାଜପୁର

ପ୍ରୋ- ଶରତ ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର

ଆଜି ହିଁ ଆସନ୍ତୁ...

ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଡିଜାଇନର୍ ୨୨ କ୍ୟାରେର ଷ୍ଟାଣ୍ଡ ରିନି ସୁନା ଓ ରୂପାର ନିର୍ଭରଯୋଗ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ।

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଶ୍ରୀ ନଗେନ୍ ଦାସ

ସରପଞ୍ଚ, ପାଟପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା କ୍ରସର ମାଲିକ ସଂଘ

ଚଣ୍ଡିଖୋଲ, ଯାଜପୁର

ଯାଜପୁରର ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟ ଓ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇବା ସହ ସୁଖ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରୁଛି।

ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ଚନ୍ଦନ କୁମାର ନାୟକ

ସଭାପତି

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ କଲଧର ସାହୁ

ସଭାପତି ଧର୍ମାତ୍ମା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ

With Best Compliments From:

ରୋଟାରୀ କ୍ଲବ୍ ଦେଶରୁ ଯୋଗି ଓ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଆଗେଇ ଚାଲିଛି। ଧର୍ମାତ୍ମା ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ରୋଟାରୀ କ୍ଲବ୍ରେ ସଭ୍ୟ ହେବା ସହିତ ସହଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

SJ. PRADEEPTA KUMAR BARAL

FOUNDER PRESIDENT OF ROTARY CLUB, JARAKA

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ମୁକ୍ତ ପାତ୍ର ତ୍ରିପା ଓ କୁନିୟର କଲେଜର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଓ ସହକର୍ମୀ।

ହେମନ୍ତ କୁମାର ଦାସ +୨ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

କବିତା ବିଶ୍ଵାଳ +୩ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

କନ୍ଦପଡ଼ା, ଜେନାପୁର, ଧର୍ମାତ୍ମା, ଯାଜପୁର

ପରମପୂଜ୍ୟ ସ୍ଵାମୀ ରାମଦେବଜୀ ମହାରାଜଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରେ ପରିଚାଳିତ

ଜାରକା ପତଞ୍ଜଳି ମଲ୍ ଟିକିଆଳୟ

ସ୍ଵର୍ଣ୍ଣ ବିଜୟ ବର୍ଷ ୧୯୭୧ ମୁଦ୍ରେ ଲଢ଼େଇକରି ସାହସିକତାରେ ଭାଗନେଇ ଦେଶ ପାଇଁ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ଓ ଗୌରବ ଆଣି ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି ଏବଂ ଯୋଗ ସହ ସମାଜ ସେବାରେ ବ୍ରତୀ ଅଛନ୍ତି।

କ୍ୟାପ୍ଟେନ ତ୍ରିଲୋଚନ ବିଶ୍ଵାଳ
ଯୋଗଗୁରୁ, ପତଞ୍ଜଳି ଯୋଗ ସମିତି ରୋଟାରିଆନ, ସମାଜସେବା

ପ୍ରଭାତୀ ବିଶ୍ଵାଳ
ପତଞ୍ଜଳି ଯୋଗ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ

ଯୋଗାଯୋଗ-ଧର୍ମାତ୍ମା କଲେଜ ପାର୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜାରକା, ଧର୍ମାତ୍ମା, ଯାଜପୁର: ମୋ ନଂ- ୯୪୩୭୦୭୭୩୧୦

With Best Compliments From:

MAA PALASA BUDHI

ELECTRICAL & CIVIL CONSTRUCTION

L.NO.3056(HT), GOVT.CONTRACTOR & ORDER SUPPLIERS

Prakash Kumar Nayak

ELECTRICAL CONTRACTOR

AT-NUAGAON, PO-JARAKA, PS- DHARMASALA, DIST-JAJPUR, PIN-755050, MOB-9437105159

BERHAMPUR CARDIAC CENTRE

Bhavanagar Square, Berhampur

ଧର୍ମାତ୍ମା ଭୁବନେଶ୍ଵର ସଂସ୍କରଣର ଜନ୍ମ ବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର କାର୍ଡିଆକ ସେଣ୍ଟର ପକ୍ଷରୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ସେବାରେ: **ରଘୁନାଥ ଫିଲିଙ୍ଗ ଷ୍ଟେସନ** ବନକ କେନ୍ଦ୍ର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର (ଗଞ୍ଜାମ)

ଏଠାରେ ଅଲଟ୍ରାସାଉଣ୍ଡ (ULTRA SOUND), E.C.G., E.E.G. ଓ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ମଳ, ମୂତ୍ର, ପାଥୋଲୋଜି ପରୀକ୍ଷା ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ କରାଯାଏ।

ନିର୍ମଳ କୁମାର ସାହୁ

ପ୍ରୋପ୍ରାଇଟର

ଭାବନଗର ଛକ (ବ୍ରହ୍ମପୁର) ମୋ: ୯୯୩୭୪୯୭୫୯୩

With Best Compliments From:

PRINCIPAL & STAFFS

ଜଙ୍ଗଲ ପରିବେଶ ମଧ୍ୟରେ ବଜ୍ରଗିରି ପାହାଡ଼ ଉପରେ ସ୍ଥାପିତ ଏହି କଲେଜର ପରିବେଶରେ ଉନ୍ନତମାନର ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଉଛି।

Ananta Kishore Mohanty

BAJRAGIRI MAHAVIDYALAYA KOTAPUR, DHARMASALA JAJPUR-755008

With Best Compliments From:

ଏହି କଲେଜ ଦୁଇଥର ନାକ୍ସ ସ୍ଵୀକୃତି ପାଇଛି। ଏଠାରେ ୨୫୭୫ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟୟନରତ। ସବୁ ବିଷୟରେ ସମ୍ମାନର ସହ ଉତ୍କୃଷ୍ଟ ପାଠାଗାର, ପ୍ରଶାସନିକ ଗୃହ, ୨ଟି ଛାତ୍ରାନିବାସ, ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ଭାଷା ଲାଭକରିଛି।

Sj. Tapan Kumar Mishra

PRINCIPAL & STAFFS

DHARMASALA MAHAVIDYALAYA JARAKA, DHARMASALA, JAJPUR

ଭୁବନେଶ୍ଵରରେ ବିଏମ୍‌ଡିଏଲ୍‌ସି ସ୍ଵିଚ୍ ଅଫ୍ ଜ୍ୟ ୧୯୯୯ ଡିସେମ୍ବର ୧୯୯୯

ଶୀଘ୍ର ମିଳିପାରେ ବିଦେଶ ବିମାନ ସେବା

୩.୧୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ନିର୍ମାଣକୁ ମଞ୍ଜୁରୀ

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ବିଜ୍ଞାପନଦାତାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ପ୍ରଥମ ଶ୍ରେଣୀ ବିମାନ ସେବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ବିଦେଶକୁ ବିମାନ ସେବା ପୁଣି ଥରେ ପ୍ରାକଟ୍ୟ ହେବ।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ବିଦେଶ ବିମାନ ସେବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ବିଦେଶକୁ ବିମାନ ସେବା ପୁଣି ଥରେ ପ୍ରାକଟ୍ୟ ହେବ।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ବିଜ୍ଞାପନଦାତାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ESSAR PETROL PUMP M/s TARA TARINI FUELS, PITAL CHHAKA, HINJILI, ASKA ROAD

ରିଲାଏନ୍ସ ଫୁଲ୍‌ଟାଇମ୍ ଲାଇଫ୍ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସ କମ୍ପାନୀ ଲିମିଟେଡ୍

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ବିଜ୍ଞାପନଦାତାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ଜୀ ସାର୍ଥକରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପୁରାଣ

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ବିଜ୍ଞାପନଦାତାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

LIC କରନ୍ତୁ, ଏକ ସୁନିଶ୍ଚିତ ଭବିଷ୍ୟତର ଭାଗୀଦାର ହୁଅନ୍ତୁ।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକର ଜନସାଧାରଣ ତଥା ବିଜେଡି ନେତା ଓ କର୍ମୀଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ନିହାରି ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଶାନ୍ତି ଅର୍ପଣ

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକର ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ବିଜ୍ଞାପନଦାତା ତଥା ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକର ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ଭାଇଭଉଣୀଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଉଛି।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଆମର ସମସ୍ତ ପାଠକ, ଆମର ବିଜ୍ଞାପନଦାତାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା।

ଧୂସାକେଶ ସେବା କେନ୍ଦ୍ର, ଶେରଗଡ଼ ପକ୍ଷରୁ ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଆନ୍ତରିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକା ତଥା ଶୁଭେଚ୍ଛାକୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଉଛି।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ ଶୁଭକାମନା।

ଧାରତ୍ରୀର ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଆଶା, ଜଗତର ନାଥ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ଆପଣଙ୍କୁ ସହାୟ ହୁଅନ୍ତୁ।

ଧାରତ୍ରୀର ସ୍ଵନ୍ୟସ୍ଵତ୍ଵ ଦିବସ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକପାଠିକାଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଧାରତ୍ରୀ ଖବରକାଗଜର ଲେଖା, ଛପା ଓ ବର୍ଣ୍ଣନା ଶୈଳୀ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର।

ଧାରତ୍ରୀ ଖବରକାଗଜର ଓଡ଼ିଶାର ପୂର୍ବତନ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ନିର୍ବାହୀ ମନ୍ତ୍ରୀ ସ୍ଵରୂପେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବା ଶ୍ରୀମତୀ ସୁଧାକରୀ ଦେବୀଙ୍କୁ ଆନ୍ତରିକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ-

Hero ADITYA MOTORS, SHERGADA Wish you Happy Prosperous Birthday's Anniversary of Dharitri, Bhubaneswar

ଧାରତ୍ରୀ ଖବରକାଗଜର ଲେଖା, ଛପା ନିଆରା। ହୃଦୟକୁ ନେଇ ଖବର ପରିବେଷଣକରି ଆଜି ଓଡ଼ିଶାରେ ଲୋକପ୍ରିୟ ହୋଇପାରିଛି।

ନିକଙ୍କଠାରୁ କ୍ରିୟା ମୋଡେ ଚୋରି କରିପାରିବେ

ନିକ ଜୋନ୍ସଙ୍କଠାରୁ ଅଲଗା ହେବାକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଥିବା ବଲିଉଡ ଦେଶୀ ଗର୍ଲ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା କହିଛନ୍ତି ତାଙ୍କୁ କେବଳ ହଲିଉଡ଼ ଷ୍ଟାର କ୍ରିୟା ହେମ୍‌ଫ୍‌ସ୍‌ପର୍ଥ ଚୋରି କରିପାରିବେ।



କରିମ ବେଞ୍ଜେମା ଦଣ୍ଡିତ

ଫ୍ରାନ୍ସ ଓ ରିଅଲ ମାଡ୍ରିଡ୍ ଫରାଡ୍ରେଡ୍ କରିମ ବେଞ୍ଜେମାଙ୍କୁ ଏକବର୍ଷ ସସ୍ପେଣ୍ଡ ଓ ଦେଲ୍ ଦଣ୍ଡ ସହ ଜରିମାନା କରାଯାଇଛି।



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଐତିହାସିକ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ବିଲକୁ କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ



■ ଗଜପତିଙ୍କ ସହ ଶିଳାନାୟକ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
■ ୧୦୭ ଜମିଦାରୀ, ୧୮ ମଠାଧୀଶ ସମ୍ପର୍କିତ

ପୁରୀ ଅପ୍ଟିମ୍, ୨୪.୧୧
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିସର ଆଧୁନିକୀକରଣ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ନୂଆ ପ୍ରକଳ୍ପ ଅନୁଯାୟୀ ନୂଆ ରୂପ ନେବ। ଏହି ପରିଚ୍ଛେଦରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ରୁଧିରୀ ପୁରୀ ଗସ୍ତରେ ଆସି ଗଜପତିଙ୍କ ସହ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନାୟକ କରିଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀକାଳ୍ପଙ୍କ ସୁଧିଆ ଓ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୁରୁଣା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ନିର୍ମାଣ ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଜମି ଅଧିଗ୍ରହଣ କାର୍ଯ୍ୟ ପୂର୍ବରୁ ସରିଥିବାବେଳେ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ପୂର୍ବରୁ ଗତ ୨୧



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନାୟକ କରୁଛନ୍ତି ଗଜପତି ମହାରାଜା ବିଦ୍ୟାସିଂହ ଦେବ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ। ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ବାଚସ୍ପତି ସୂର୍ଯ୍ୟନାରାୟଣ ପାତ୍ର ଓ ୫-ଟି ସଚିବ ବି.କେ. ପାଠିଆନ।

ଶିଳା ବିଜେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ସକାଳ ୯ଟା ୨୦ରେ ପୋଲିସ୍ ବିଜେଟ୍ ହେଲିପାୟାଢ଼ରେ ଓହ୍ଲାଇଥିଲେ। ସେଠାରୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆସି ସିଂହଦ୍ୱାର ଦେଇ ଉତ୍ତରଦ୍ୱାରସ୍ଥିତ ସଭାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ପ୍ରଥମେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ଯୋଜନା

କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ବିଲକୁ କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ
ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪.୧୧(ପି.ଟି.)
ଡିନ ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ଲାଗି ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟରେ ଆଗତ ହେବାକୁ ଥିବା ବିଲକୁ ରୁଧିରୀ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ନଭେମ୍ବର ୨୯ରୁ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ଶୀତ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବାବେଳେ କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ବିଲ, ୨୦୨୧ ଲୋକ ସଭାରେ ଆଗତ ଲାଗି ରୁହକାର୍ଯ୍ୟ ବିବରଣୀରେ ଘ୍ନାନ ପାଇଛି। କୃଷକମାନଙ୍କ ଉତ୍ସାହିତ ସାମଗ୍ରୀର ବ୍ୟବସାୟ ବାଣିଜ୍ୟ (ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଓ ସୁବିଧା) ଆଇନ, ୨୦୨୦, ମୂଲ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଉପରେ କୃଷକ (ସଶକ୍ତୀକରଣ ଓ ସୁରକ୍ଷା) ରାଜିନାମା, କୃଷି ସେବା ଆଇନ, ୨୦୨୦ ଏବଂ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ (ସଂଶୋଧନ) ଆଇନ, ୨୦୨୦ ରଦ୍ଦ ଲାଗି ବିଲ ଆଗତ କରାଯିବ। ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନ ବିରୋଧରେ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସମୟ ଧରି ଦିଲ୍ଲୀର ସିଂଗୁ ଚିତ୍ରି ଓ ଗାଜିପୁର ସାମାଜିକ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନଗୁଡ଼ିକ ପକ୍ଷରୁ ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ରଦ୍ଦ କରିବା

ଭୋଟ ପାଇଁ ମୁଣ୍ଡ ନୁଆଁଇଛି କେନ୍ଦ୍ର: ପାଝାର
ପୁଣେ, ୨୪.୧୧: ଯଦି ନିକଟ ଭବିଷ୍ୟତରେ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ସମେତ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ହେଉ ନ ଥାଆନ୍ତା ତେବେ ଭାଜପା ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଗା ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନକୁ ଉଚ୍ଛେଦ କରିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ନ ଥାଆନ୍ତେ ବୋଲି ରୁଧିରୀ କାଟ୍‌ରାବାଦୀ କଂଗ୍ରେସ ପାର୍ଟି (ଏନ୍‌ସିପି) ମୁଖ୍ୟ ଶରଦ୍ ପାଝାର

ମାର୍ଜିତ ଯାଏ ମାଗଣା ରାଶନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪.୧୧(ପି.ଟି.)
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଗରିବ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା (ପିଏମ୍‌ଜିକେଏଫ୍‌ଆଇ)ରେ ହିତାଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଆଉ ୪ ମାସ ମାଗଣା ଖାଦ୍ୟଶସ୍ୟ ଯୋଗାଇଦେବା ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ରୁଧିରୀ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ ଅନୁମୋଦନ କରିଛି। ଏହି ଯୋଜନାରେ ଦେଶର ୮୦ କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ରାଶନ କାର୍ଡଧାରୀ ୨୦୨୨

ସୀମା ବିବାଦ ପ୍ରସଙ୍ଗ: ସରକାର ଗଠନ କଲେ ୮ ଜଣିଆ କମିଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪.୧୧(ଭୁବଲୋ)
ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଆନ୍ଧ୍ର ମଧ୍ୟରେ ରହିଥିବା ସୀମା ବିବାଦ ଦୂର କରିବା ଲାଗି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏକ ୮ ଜଣିଆ କମିଟି ଗଠନ କରିଛନ୍ତି। କମିଟିରେ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଥିବାବେଳେ ଉତ୍ତରନ କମିଶନର, ଗୃହ ବିଭାଗ ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ, ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ, ଜଳ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ, ଶକ୍ତି ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ, ସ୍ଥଳ ଓ ରାଶନ ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଏବଂ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଏହାର ସଦସ୍ୟ ରହିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ରୁଧିରୀ କାଟ୍‌ରାବାଦୀ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ଏହି କମିଟି ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଆନ୍ଧ୍ରର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥକୁ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ସମାଧାନର ପଥ ବାହାର କରିବ। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଗତ ୯ ତାରିଖରେ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଖୁଲ୍‌ଏସ୍ ଜଗନମୋହନ ରେଡ୍ଡି ଦିନିକିଆ ଓଡ଼ିଶା ଗସ୍ତରେ ଆସି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଭେଟିଥିଲେ। ଉଭୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲୋକସଭା ଭବନଠାରେ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ବୈଠକରେ ସୀମା ବିବାଦ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହା ସହ ଜଳ ସମ୍ପଦ, ସୀମା ବିବାଦ, ଶକ୍ତି ଏବଂ ମାଓବାଦୀ ସମସ୍ୟା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟତଃ ୬ଟି ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଏନେଇ ଏକ ସ୍ୱଳ୍ପ ଘୋଷଣାମାମା ମଧ୍ୟ ଜାରି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଥିରେ କୋଟିଆ ଗ୍ରାମପୁଞ୍ଜ ଓ ଅନ୍ୟ ସୀମା ବିବାଦ, ନେତେଡି ବ୍ୟାରେଜ, ଝଞ୍ଜାବତୀ ଜଳଭଣ୍ଡାର, ପୋଲାଇଭର, ବାହୁଦା ନଦୀକୁ ଜଳ ଛାଡ଼ିବା ପ୍ରସଙ୍ଗ ଏବଂ ବାଲିମେଳା ଓ ଅପର ସିଲେଟୁ ଶକ୍ତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏକ ମିଳିତ ଏନ୍‌ଡ୍‌ସିଏ ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଏହାଛଡ଼ା ମାଓବାଦୀ ସମସ୍ୟା ଏବଂ ଗଞ୍ଜେଇ ଗସ୍ତ ପ୍ରତିହତ କରିବା ଦିଗରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

ଗାଟି ବିବାହ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଆନାରେ ଅଟେ ।

ସସ୍ତି ଡିଜିଟାଲ୍ ପାଉଡର
ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟବହାର କର, ପରେ ବିଶ୍ୱାସ କର

ଆରମ୍ଭରୁ ଅଧିକରେ ଶାନ୍ତି ଯୋଡ଼ିଦେଲେ ଦୁର୍ଗୁରୁ
 ବାରିପଦା ଅଧିକ, ୨୪୧୧୧: ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଯଶାପୁର ତହସିଲ
 କାମୁକେଶ୍ଵର ରାଜ୍ୟ ନିରାକ୍ଷରକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଥିବା ଦୁର୍ଗୁରୁ ବାଳକକୁ
 ମଙ୍ଗଳକାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଦୁର୍ଗୁରୁ ଯୋଡ଼ି ଦେଇଛନ୍ତି । ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ରାଜ୍ୟ
 ନିରାକ୍ଷରକ(ଆରଆଇ) ଶିବାଣୀ ପ୍ରସାଦ ଚୁଡ଼ା ଯଶାପୁର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ
 କରିଛନ୍ତି । ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଏବଂ ଆରଆଇଙ୍କ ବାସଗୃହ
 ଏକାଠି ଅଛି । ଖବରପାଇ ଅଭିଯୋଗ କର୍ମଚାରୀ ପହଞ୍ଚି ନିଆଁକୁ ଆୟତ୍ତ କରିଥିଲେ ।

୧୩,୦୨୦ ଏସ୍‌ସି, ଏସ୍‌ଟି, ଓଡ଼ିସିଙ୍କୁ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତାଲିମ

ନନ୍ଦନକାନନକୁ ଆସିଲା ବଜ୍ରକାଠା
 ବାରଙ୍ଗ, ୨୪୧୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ପ୍ରାଣୀ ଉଦ୍ୟାନ ନନ୍ଦନକାନନକୁ ବୁଧବାର
 ଏକ ବଜ୍ରକାଠା ଆସିଲା । ପୁଲିବାଣୀ ବାଲିଚୁଡ଼ା ରେଞ୍ଜର ବନ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ
 ଗତ ୧୮ତାରିଖରେ ଏହାକୁ କାଟାୟ ରାଜପଥ-୫୯ରେ କାଟିନିଆ ଗାଁ
 ନିକଟରୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହ ୨ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ । ନନ୍ଦନକାନନରେ
 ବଜ୍ରକାଠା ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ତାକୁ ପ୍ରଜନନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ରଖାଯାଇଛି ।

With Best Compliments From:

Be INFORMED
Be PREPARED
Be SMART
Be SAFE
Be READY to Fight
#COVID19

A WELL WISHER

DHARMASALA, JAJPUR

ପ୍ରଧାନ ଯୋଜନାର ଦ୍ଵିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ବୁଝାମଣାପତ୍ର

କୂଳନେତ୍ର, ୨୪୧୧୧(ବୁଝାମଣା)
 ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ଓ
 ଅନୁସୂଚିତ ଜାତି ଉନ୍ନୟନ, ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ଓ
 ପଢୁଆବର୍ଗ କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ୫-ଟି
 ଉପକ୍ରମରେ ପ୍ରଧାନ ଯୋଜନାର ଦ୍ଵିତୀୟ
 ପର୍ଯ୍ୟାୟର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ନିମନ୍ତେ ବୁଧବାର
 ଏକ ବୁଝାମଣାପତ୍ର ସାକ୍ଷରୀତ ହୋଇଛି ।
 ଓଡ଼ିଶା ଜନଜାତି ବିକାଶ ସମିତି (ଓଡିଡିଏସ୍)
 ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ଜାତି ଓ ଜନଜାତି ଆର୍ଥିକ ବିକାଶ
 ସମବାୟ ସଂସ୍ଥା (ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି) ପକ୍ଷରୁ
 ନିଶ୍ଚିତ ମୋଡ଼ରେ ମିଳିତ ଭାବେ ପ୍ରଧାନ
 ଯୋଜନାରେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତାଲିମ ପ୍ରଦାନ
 କରାଯାଇଛି । ଦ୍ଵିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବିଭାଗ
 ପକ୍ଷରୁ ୨୦୨୨ ଜୁନ୍ ମୁତ୍ତା ୧୩,୦୨୦ ଏସ୍‌ସି,
 ଏସ୍‌ଟି ଏବଂ ଓଡ଼ିସି ଯୁବବର୍ଗଙ୍କୁ ଦକ୍ଷତା ତାଲିମ
 ଓ ନିଯୁକ୍ତି ନିମନ୍ତେ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି ।
 ସେମାନଙ୍କୁ ଲିଙ୍ଗତ ଏମ୍ପ୍ଲୟମିଣ୍ଟ ଟ୍ରେନିଂ
 ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ୩୨ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ
 ସଂସ୍ଥା ସହିତ ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଏସ୍‌ଟି)
 ଓ ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଏସ୍‌ସି) ବିଭାଗ
 ପକ୍ଷରୁ ଏହି ବୁଝାମଣାପତ୍ର ସାକ୍ଷରୀତ କରିଥିଲେ ।
 କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉନ୍ନୟନ କମିଶନର ତଥା
 ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର
 କେନା ସଭାପତିତ୍ଵ କରିଥିଲେ । ବିଭାଗୀୟ
 ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ରଞ୍ଜନା ଚୋପ୍ରା,
 ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ହୁସା ପୁନମ୍ ଚାପସ
 କୁମାର, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ସିଇଓ,
 ଓଡ଼ିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ପ୍ରାଧିକରଣର ରେଭୁ ଜି,
 ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଏସ୍‌ସି) ଜୟଶ୍ରୀ ମଲ୍ଲିକ
 ଏବଂ ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସିର କେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର
 ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଭର୍ଚୁଆଲ ମାଧ୍ୟମରେ କେନ୍ଦ୍ର
 ଆଦିବାସୀ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ମୁଖ୍ୟସଚିବ ନଭଲକ୍ଷ୍ମି
 କପୁର, ପିଏ, ଆଇଡିଏ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ମଙ୍ଗଳ
 ଅଧିକାରୀମାନେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ ।

With Best Compliments From:



JAGANNATH JEW JUNIOR & DEGREE COLLEGE & STAFF

ଏକ ଶାନ୍ତ ପରିବେଶରେ ଏଠାରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଏ ।

Sj. Susanta Kumar Rout
 Principal

Jagannath Jew College, Chadeidhara, Jajpur

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ ଧର୍ମଶାଳାର
 ଅଗଣିତ ପାଠକ ପାଠିକା ଓ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ...



ଶ୍ରୀମନୁ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା
 ପୂର୍ବତନ ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଧର୍ମଶାଳା

With Best Compliments From:


DHARMASALA MAHILA DEGREE COLLEGE & STAFF

ଧର୍ମଶାଳା ବ୍ଲକ ମହିଳା କଲେଜରେ ଉତ୍ତମ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଏ ।



Dr. Induprava Samal
 Principal
 Dharmasala Degree Mahila College

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ ଧର୍ମସାଳା ପରିବାର ତଥା
 ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇବା ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଗଣତନ୍ତ୍ର,
 ସମାଜବାଦ, ଧର୍ମନିରପେକ୍ଷତା ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଜାତିର ସ୍ଵାଭିମାନକୁ ସାଜାରେ
 ଧରି ଧର୍ମସାଳା ଡା'ର ଯାତ୍ରା ପଥରେ ଅଗ୍ରସର ହେଉ ଏହା ହିଁ ଶୁଭକାମନା ।



ରବି ନାରାୟଣ
 ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ, ଧର୍ମଶାଳା
 ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ସଭ୍ୟ, ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

With Best Compliments From:

PREMIER ROCK PRODUCTS PVT. LTD.
 DANKARI, DHARMASALA, JAJPUR(ODISHA)

ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ

ଏଠାରେ ଉନ୍ନତ ଧରଣର କଳା ଚିତ୍ର, ମେଟାଲ,
 ବଜୁରି ଇତ୍ୟାଦି ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ ମିଳେ ।

With Best Compliments From:

DHARMASALA MAHILA JUNIOR COLLEGE & STAFF

ମହିଳାମାନେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପାଇଁ ଏଠାରେ ଅଧ୍ୟୟନରତା ।



Smt. Namita Parida
 Principal
 DHARMASALA MAHILA JUNIOR COLLEGE

With Best Compliments From:

AMA POLICE DHARMASALA, JAJPUR



Sj. Rajesh Kumar Tripathy
 INSPECTOR IN-CHARGE
 DHARMASALA POLICE STATION

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ ଧର୍ମଶାଳାର
 ଅଗଣିତ ଯୁବ, ଛାତ୍ର, ଭାଇ-ଭଉଣୀ,
 ମଉସା-ମାଉସାମାନଙ୍କୁ ମୋର
 ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।



ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ଦାସ
 'ଏ' କ୍ଲାସ୍ କଣ୍ଟ୍ରୋଲର
 କାରକା, ଧର୍ମଶାଳା, ଯାଜପୁର, ମୋ-୯୪୩୭୩୭୭୭୮୫

With Best Compliments From:

JENAPUR JUNIOR COLLEGE PRINCIPAL & STAFF

ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ନଦୀର ଅବବାହିକାରେ ଏକ
 ସୁସ୍ଥ ଓ ଶାନ୍ତ ପରିବେଶରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ
 କଲେଜରେ ବହୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟୟନରତା ।



Rabindra Kumar Das
 Principal
 Jenapur Jr. College

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ

ଓଡ଼ିଶାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ
 ଓ ଧର୍ମଶାଳାର ସୁଦକ୍ଷ ବିଧାୟକ ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ପ୍ରଣବ
 ବଳବନ୍ତରାୟଙ୍କ ଦୃଢ଼ ନେତୃତ୍ଵକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରି
 ଧର୍ମଶାଳାକୁ ପ୍ରଗତି ପଥରେ ଆଗେଇ ନେବା
 ପାଇଁ ଦଳେ ଦଳେ ଯୋଗଦେବା ।




ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ଜଳଧର ମହାନ୍ତି
 ବ୍ଲକ୍ ବିଜେଡି ସଭାପତି

With Best Compliments From:

JAJPUR SAW MILL OWNERS ASSOCIATION





Ratikanta Samal President
SK. Majrharbux
Deepak Ku. Behera Joint Secy.

SAVE FOREST SAVE EARTH
LOVE INDUSTRY SAVE FOREST
 JARAKA INDUSTRIAL ESTATE, DHARMASALA, JAJPUR

With Best Compliments From:

M/S BHUBANESWARI CONSTRUCTION

At: Bhuban, PO: Dharmasala
 Dist: Jajpur, Pin-755008



SJ. AKSHAYA KUMAR NAYAK
 Managing Partner

Office:
 At: Jaraka, Jajpur-755050
 E-mail: bhubaneswariconstruction@gmail.com

With Best Compliments From:



M/S. ASUTOSH CONSTRUCTION
 KAIMA, DHARMASALA, JAJPUR

Prop- Sarat Chandra Nayak
 Special work in- Irrigation, R.D., R & B
 R.W.S. & S. Department

ଗୁରୁବାର, ୨୫ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୧

ଆଜି ଆସିବ କାନ୍ଥକଳା ଚିତ୍ର

ଅନୁଗୋଳ ଅଧିକାରୀ, ୨୪୧୧୧- ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ବିକାଶକର୍ମୀ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ଗୁରୁବାର ଦେଶାନ୍ତରକୁ ଏକ କାନ୍ଥକଳା ଚିତ୍ର ଅନୁଗୋଳ ଆସିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। ଏହି ଚିତ୍ର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ବିକାଶକର୍ମୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବ। ଏହା ସହିତ ଏକ ସମ୍ମାନ ଓ ଗୋଟାଏ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିବା ଉପରେ ଏହି ଚିତ୍ର ଆସିବା ପୂର୍ବରୁ ମେଡିକାଲ ପରିବେଶକୁ ନୂଆ ରୂପ ଦେବାକୁ କୋରୋନା ଉଦ୍ଧାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପରିମଳ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସହ ରକ୍ଷଣା କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲିଛି। ଆସିବାର ପୂର୍ବରୁ ଲୋକେ ଚୁମ୍ବନ ଭିତ୍ତିରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ କାମଚଳା ଭାବେ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଏ ନେଇ ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ବସିଥିବା ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି, କାନ୍ଥକଳା ଚିତ୍ର ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆସିବାରୁ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଉଛି।

ଜୟନ୍ତୀରେ ବିଧାନଚକ୍ର ସ୍ମୃତିଚାରଣ

ଦେଶାନ୍ତର ଅଧିକାରୀ, ୨୪୧୧୧ ଦେଶାନ୍ତର ସହର ପୂଜାପାଠ୍ୟପୁର ଶାସନରେ ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ତ. ବିଧାନଚକ୍ର ମିଶ୍ରଙ୍କ ୭୫ତମ ଜନ୍ମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ରୂପରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସମବାୟକର ପୂଜାପାଠ୍ୟ ମିଶ୍ରଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ପ୍ରମୁଖ ରଥ, କବି ମନୋରଞ୍ଜନ ନନ୍ଦ, ମିଳିତବଳୀର ପୂଜା କମିଟି ସଭାପତି ବିଶ୍ୱନାଥ ବେହେରା, ବ୍ୟାଘାତକ ଗଗନ ବିହାରୀ ନନ୍ଦ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ତ. ବିଧାନଚକ୍ର ମିଶ୍ର ଜଣେ ପ୍ରତିଭାବାନ ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ୱ ଅଧିକାରୀ ଥିଲେ ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ସେ ଜଣେ ସାହିତ୍ୟିକ, ସାମାଜିକକର୍ମୀ, ଗବେଷକ, ପ୍ରାବନ୍ଧିକ, କବି, ଲେଖକ, ଗଳ୍ପିକ, ବାଗ୍ମୀ, ସମ୍ପାଦକ ଓ ଆଇନଜୀବୀ ଭାବେ



ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ତ. ବିଧାନଚକ୍ର ମିଶ୍ରଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀରେ ମହାସମାର ଅତିଥିମାନେ। ପରିଚିତ ଥିଲେ। ଶିଳ୍ପୀ ପରେଶଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ, ରାଜ୍ୟ ସାହିତ୍ୟ ଏକାଡେମୀ ସଦସ୍ୟ ବାହାଦୁର ପାଟ୍ଟନାୟକ, ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ପ୍ରତାପ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ପୂର୍ବତନ ନଗରପାଳ ପ୍ରମୁଖଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ, ନାମକାର ଦାନେଶ ଦାସ ଓ ଅରବିନ୍ଦ ସାହୁ, କବି ବିଦ୍ୟାଧର ବାରିକ, ବିନୋଦ ମହାନ୍ତି ପ୍ରମୁଖ ତାଙ୍କ ସ୍ମୃତିଚାରଣ କରିଥିଲେ। ସ୍ମୃତି ସଂସଦ ସଭାପତି ଦେବଶିଖି ମିଶ୍ର ସ୍ମାରଣ ଭାଷଣ ଦେଇଥିଲେ। ଅନନ୍ୟା ଦାସ, ସୌମ୍ୟା ମିଶ୍ର, ସତ୍ୟପ୍ରକାଶ ନାୟକ ଓ ରାଜକଲ୍ୟାଣ ମହାନ୍ତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ କରାଯାଇଥିଲା। କବି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସାହୁ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ମହମ୍ମଦ ସାଦିକ ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ, ୨ ଗିରଫ

ଦେଶାନ୍ତର ଜିଲ୍ଲା ଅବକାରୀ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଚଢ଼ାଇ କରାଯାଇ ରୁଧିରୀ ୧୪ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ହରିପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଜିତେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସାହି(୩୧) ଓ ଆନନ୍ଦ କୁମାର ସାହୁ(୪୮)କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ଉଭୟେ ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରାଚାଲାଣ କରୁଥିବା ବେଳେ କୌଣସି ସୂତ୍ରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଥିବା ଅବକାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷକ ପ୍ରତାପ କୁମାର ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ଅବକାରୀ ସଂଘର ସଭାପତି କୁମାର ବାଗ ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଚଢ଼ାଇ କରି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରିଥିଲେ। ଜିତେନ୍ଦ୍ରକ ଠାରୁ ୧୨ କେଜି ଓ ଆନନ୍ଦଙ୍କ ଠାରୁ ୨ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ ହୋଇଥିବା ଅବକାରୀ ବିଭାଗ ସୂତ୍ରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଲକ୍ଷ୍ମୀଧନ ଚଳାଉ କାଠ ଜବତ

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୪୧୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଦେବାକୁ ଅନ୍ୟ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ କୁଶଭଦ୍ର ଯାଉଥିଲେ। କୌଣସି ସୂତ୍ରରୁ ସୂଚନା ପାଇ କାମାକ୍ଷାନଗର ପୂର୍ବଞ୍ଚଳ ରେଞ୍ଜର ସତ୍ୟନାରାୟଣ ସାହୁଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏକ ଚିମ୍ପା ପିଛା କରି ଠେଙ୍ଗିଆପୁଣ୍ଡା ଗ୍ରାମ ନିକଟରେ ଚଢ଼ାଇ କରାଯାଇ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧନ ଚଳାଉ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ବାଞ୍ଚେପାଳ ଗ୍ରାମର ବ୍ୟବସାୟୀ କୁଶଭଦ୍ର ବିଶ୍ୱାଳ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି। କବିରାରେ ସମ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଜବତ କେନ୍ଦ୍ରକାଠର ମୂଲ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧନ ଭ୍ୟାନ୍ଦରେ ବାହାର କିଲାକୁ ଠାକୁରାଣୀ ଚଳା ହେବ ବୋଲି ବନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି।

୨୭ତମ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଚେସ୍

ଦେଶାନ୍ତର ଅଧିକାରୀ, ୨୪୧୧୧-ଦେଶାନ୍ତର ଜିଲ୍ଲା ଚେସ୍ ସଂଘ ଅନୁକୂଳ୍ୟରେ ଆସନ୍ତା ୨୭ ତାରିଖରୁ ବୁକିନିଆ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ଚେସ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଆୟୋଜିତ ହେବ। ଏ ନେଇ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ଚନ୍ଦ୍ର ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧନ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ହଲ୍ରେ କେବଳ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ମିଳିବ। ସବୁକର୍ତ୍ତା ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ। ଶ୍ରେଣୀ ଗଣନାକୁ ଯତ୍ନରେ ୨୫ଜଣ, ୧୫ଜଣ ଓ ୧୫ଜଣ ଚଳାଏ ସହିତ, ଚୁଫି ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଏହା ଖର୍ଚ୍ଚ ୭, ୯, ୧୧ ଏବଂ ୧୨ ବର୍ଷର ବର୍ଗରେ ଶ୍ରେଣୀ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯିବ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସଫଳ କରିବାକୁ ଉପସଭାପତି ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ତ. ବିକାଶ କୁମାର ମହାପାତ୍ର, ସଭ୍ୟ ପୁଣ୍ଡାଳ ଦାସ, ଜିଲ୍ଲା ସଂପାଦକ ଦେବେନ୍ଦ୍ର ଭଟ୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଭୋଗର ପରିଚୟ ପତ୍ର ସଂଶୋଧନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

କ୍ଷେତ୍ରପଦା, ୨୪୧୧୧(ସ.ପ୍ର.) ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା କ୍ଷେତ୍ରପଦାସ୍ଥିତ ସାରସ୍ୱତ ନଗରରେ ଥିବା ବାପୁଜୀ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଭୋଗର ପରିଚୟ ପତ୍ର ସଂଶୋଧନ ଓ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡକ୍ଟର ବଳରାମ ସାହୁ ଏଥିରେ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ। ଡକ୍ଟର ଜିପିଏ ଏସ୍. ନୈବେଦ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଭୋଗର ପରିଚୟ ପତ୍ର ସମ୍ବନ୍ଧରେ ବିଶଦ ବିବରଣୀ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଅନୁଗୋଳ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ଏବଂ କ୍ଷେତ୍ରପଦା ତହସିଲଦାରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ଅର୍ଥଶାସ୍ତ୍ର ବିଭାଗର



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅଧିକାରୀମାନେ। ଅଧ୍ୟାପକ ଡକ୍ଟର ଉମାକାନ୍ତ ତ୍ରିପାଠୀ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଉପରୋକ୍ତ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସକ୍ରିୟ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ। ରାଜନୀତି ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରାଧ୍ୟାପକ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ପଟ୍ଟନାୟକ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ।

ନୂତନ ଶ୍ରେଣୀଗୃହ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଦେଶାନ୍ତର ଅଧିକାରୀ, ୨୪୧୧୧ ଦେଶାନ୍ତର ବାକିଚୌକସ୍ଥିତ ବାପୁଜୀ ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ୨ ନୂତନ ଶ୍ରେଣୀ ଗୃହକୁ ଏମ୍.ପି.ମହେଶ ସାହୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷକ ପାଣି ଅନୁଦାନରେ ଏହା ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି। ଅତିଥିଭାବେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସରୋଜ କୁମାର ସେଠୀ, ପୌର ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଅତୁଳ ସାମନ୍ତ, ପୌରସଭା ରକ୍ଷିତା ମିଶ୍ର, ବିଭାଗ ବ୍ରହ୍ମାନ୍ଦ୍ୟ ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟର ଆଇ.ଏମ୍.ସି.ସଭାପତି ରୁପେନ୍ଦ୍ରକୃଷ୍ଣ ମିଶ୍ରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ଉଦ୍ଘାଟନରେ ଅଧିକାରୀ କମିଟି ସଭାପତି ଦେବେନ୍ଦ୍ର ସିଂ, ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଅନୁକମ୍ପା ମିଶ୍ର, କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଉପସଭାପତି, ଶିକ୍ଷକ ଦେବଜିତ, ସଚେତନ ନାଗରିକ ପୋର୍ଟାଲ ସମ୍ପାଦକ ଭରତ ଦାସ, ପୁରାତନ ଛାତ୍ର ସଂଗ୍ରାମ କେଶରୀ ପାଣି, ଭୁବନାରାୟଣ ନନ୍ଦ, ଅକ୍ଷୟ ମିଶ୍ର, ପୁରାତନ ଛାତ୍ର ରାଧାରାଣୀ ସାହୁଙ୍କ ସମେତ ବହୁ ମାନ୍ୟଗଣ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

PANCHAYAT SAMITI OFFICE, PATNAGARH. INVITATION TENDER CALL NOTICE. Details of tender call notice including work items, approximate value, and terms and conditions.

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଜଣେ ମୃତ

କ୍ଷେତ୍ରପଦା, ୨୪୧୧୧(ସ.ପ୍ର.): କ୍ଷେତ୍ରପଦା ଥାନା ଜରପଡା-କ୍ଷେତ୍ରପଦା ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ରାସ୍ତାର ଚେଷ୍ଟୁଲୋଇ ଦଣ୍ଡାବାକାଠରେ ରୁଧିରୀ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଏକ ବାଇକ୍ ଧକ୍କାରେ ସାଇକେଲ ଚାଳକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ମୃତକ ହେଲେ ଭାଲୁପାଳ ଗ୍ରାମ କୁହାସାହିର ବୃନ୍ଦାବନ ସାହୁ(୭୦)। ବୃନ୍ଦାବନ ମାଛକୁଚା ଗ୍ରାମରୁ ଭାଲୁପାଳ ଫେରୁଥିବାବେଳେ ବାଇକ୍ ଚାଳକ ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲେ। ସ୍ଥାନୀୟ କନସାଧାରଣ ଚାକ୍ସ ଉଦ୍ଧାର କରି ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରକୁ ପଠାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଚାକ୍ସର ଚାକ୍ସ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, SAMBALPUR (K.L.) DIVISION, SAMBALPUR. NOTICE INVITING TENDER. Details of tender for building works.

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION No.II, KEONJHAR. e-Procurement Notice for Road Bridge Works. Identification No. Online NCB-10/2021-22.

ODISHA SPACE APPLICATIONS CENTRE (ORSAC). Tender Notice No. 15/2021. Details of tender for technical service provider.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, JUNAGARH. "e" Procurement Notice. Bid Identification No. JNG/NAC/02/2021-22.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KHARIAR. "e" Procurement Notice. Tender Call Notice No. 2700 / Dt. 22.11.2021.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, GOPALPUR. Tender Call Notice No.- 2237 dt.: 23.11.21. Bid Identification No.- 03/2021-22.

ଓଡ଼ିଶା କୋ-ଅପରେଟିଭ୍ ଟେଲି ଏବଂ ସିକ୍ସ ଫେଡେରେସନ୍. ସହିଦ ନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର. ନୋଟିସ୍.

GOVERNMENT OF ODISHA. OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, R&B DIVISION-V, BHUBANESWAR. Notice for Building work.

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT MAGISTRATE, ANGUL. ADVERTISEMENT FOR CONTRACTUAL ENGAGEMENT.

DIRECTORATE OF EMPLOYEES STATE INSURANCE SCHEME, ODISHA, BHUBANESWAR. ADVERTISEMENT.

COMMISSIONERATE OF CT & GST. ଜିଏସ୍ଟି ଟିକସଦାତା, ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ! ବିଲିଟ୍ ଗସ୍ଟ-3B ଦାଖଲ କରିବା ନିମିତ୍ତ.

ଗୁରୁବାର, ୨୫ ନଭେମ୍ବର, ୨୦୨୧

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା...

ପାଇଁ ଜମି ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ୧୦ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ସମ୍ବନ୍ଧିତ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଜମି ପ୍ରଦାନ କରିଥିବା ୧୦୭ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଓ ୧୮ଜଣ ମାଠାଧାରଣଙ୍କ ସମେତ ମୋଟ ୧୨୫ ଜଣଙ୍କୁ ସମ୍ବନ୍ଧିତ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଦେବାକୁ ପଥର କାରୁକାର୍ଯ୍ୟ ଓ ମୂର୍ତ୍ତି ନିର୍ମାଣ କରାଯିବ । ପଞ୍ଚତନ୍ତ୍ର ଓ ଓଡ଼ିଶା ନୃତ୍ୟର ଝଲକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ । ଲାସ ଗାଲିତା ଓ ପାଉଁଶନେଇ ରହିବ ।

କୃଷି ଆଇନ... ଲାଗି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଗତ ୧୯ ତାରିଖରେ ଚିଲିରେ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । କୃଷିକ୍ଷେତ୍ରରେ ସଂସ୍କାରର ଉପକାରଣ ସମ୍ପର୍କରେ ଆନ୍ଦୋଳନରତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ସରକାର ରୁଖାଇବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିବା କହି ସେ ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ କ୍ଷମା ମାଗିଥିଲେ ।

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୪୧୧: ଅନୁଗୋଳ ବାଲି ରାଉତ ଛାତ୍ରାବାସ ଶାନ୍ତି କୁଳୀରରେ ଅଭିଭାବନା ଖ୍ୟାତି ସମ୍ପନ୍ନ ପ୍ରଫେସର ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ସପ୍ତମ ବାର୍ଷିକ ପୂର୍ଣ୍ଣାବସର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଉତ୍କଳ ସମ୍ମିଳନୀ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପାଦକ ଧନେଶ୍ୱର ସାହୁଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ଭୂଷଣୀ ମୁଖା, ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଗାନ୍ଧୀବାଦୀ ଶୈଳଜା ରବି ଏବଂ ସମ୍ପାଦିତ ଅତିଥି ଭାବେ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ଡ. ସୁଜାତା ଚୌଧୁରୀ ଯୋଗଦେଇ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ ।

ପ୍ରକଳ୍ପ ସମ୍ପର୍କରେ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ବାବଦକୁ ୮ଶହ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ । ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ୭୫ ମିଟର ଉଚ୍ଚରେ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଏହାର ୬୦ ମିଟର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପରିକ୍ରମା ମାର୍ଗ ନିର୍ମାଣ ହେବ । ଗାଡ଼ି ମୋଟର ଚଳାଚଳ ପାଇଁ ୧୫ ମିଟର ରାସ୍ତା ଛଡ଼ାଯିବ ।

ପ୍ରକଳ୍ପ ସମ୍ପର୍କରେ

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୪୧୧: ଅନୁଗୋଳ ବାଲି ରାଉତ ଛାତ୍ରାବାସ ଶାନ୍ତି କୁଳୀରରେ ଅଭିଭାବନା ଖ୍ୟାତି ସମ୍ପନ୍ନ ପ୍ରଫେସର ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ସପ୍ତମ ବାର୍ଷିକ ପୂର୍ଣ୍ଣାବସର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ପ୍ରଫେସର ବିଭୂତି ଭୂଷଣଙ୍କ ପୁଣ୍ୟତିଥି

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୪୧୧: ଅନୁଗୋଳ ବାଲି ରାଉତ ଛାତ୍ରାବାସ ଶାନ୍ତି କୁଳୀରରେ ଅଭିଭାବନା ଖ୍ୟାତି ସମ୍ପନ୍ନ ପ୍ରଫେସର ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ସପ୍ତମ ବାର୍ଷିକ ପୂର୍ଣ୍ଣାବସର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଅନୁଗୋଳ ଅଫିସ୍, ୨୪୧୧: ଅନୁଗୋଳ ବାଲି ରାଉତ ଛାତ୍ରାବାସ ଶାନ୍ତି କୁଳୀରରେ ଅଭିଭାବନା ଖ୍ୟାତି ସମ୍ପନ୍ନ ପ୍ରଫେସର ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ସପ୍ତମ ବାର୍ଷିକ ପୂର୍ଣ୍ଣାବସର ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

OFFICE OF THE ENGINEER-IN-CHIEF (CIVIL), ODISHA
NIRMAN SOUDHA, UNIT-V, BHUBANESWAR
E-mail ID:cebuidings_orissa@yahoo.co.in
cebidings@rediffmail.com, Tel. -0674- 2391523
INVITATIONS FOR BIDS (IFB)
File No-B-I-(HE)-25/2019/43686 / Bhubaneswar, the 18th Nov. 2021

ORMAS, JAGATSINGHPUR
A District unit of ORMAS
Office of DRDA, Jagatsinghpur, Sanra, Nalibar - 754104
Date: 22.11.21
TENDER CALL NOTICE
No. CAD-1955: Sealed tenders are inviting from reputed firms/agency/organization for procurement of different works like Tentage and Allied works, Security Services and Printing works/with advertisement hording towards organization of Pailishree Mela, 2021 to be held on 22nd to 28th Dec. 2021 (Tentative date), at Balyatra Ground, Paradeep.

GOVERNMENT OF ODISHA No. B-655
OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER,
BALANGIR (R&B) DIVISION, BALANGIR
Email: eepwdb.gr@rediffmail.com, eepwdb.gr@gmail.com, Ph. No. 06652-232374
e-Procurement Notice
BID Identification No. BGR R&B/10/2021-22
No. 4017 Dtd.12.11.21
1. The Superintending Engineer, Balangir (R&B) Division, Balangir on behalf of Governor of Odisha invites percentage rate bid in Double cover system in ONLINE MODE for the construction of works detailed in the table below from B/A Class contractors registered with the State Governments and contractors of equivalent Grade/Class registered with Central Government/MES/Railways for execution of Road/Building/Bridge works.

ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ, ସମଲପୁର

ଏତଦ୍ୱାରା ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, ସମଲପୁର ଅନ୍ତର୍ଗତ ସମସ୍ତ ଚାଷୀ ଭାଇ ଭଉଣୀମାନଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ଚଳିତ ଖରିଫ ୨୦୨୧-୨୨ ଋତୁରେ ଚାଷୀ ଭାଇ ଭଉଣୀମାନେ ଯେପରି ନିଜର ଉତ୍ପାଦିତ ଧାନ ସୁବିଧାରେ ବିକ୍ରୟ କରିପାରିବେ ସେଥି ନିମନ୍ତେ ଆସନ୍ତା ୨୪୧୧୨୧୨୦୧୧୧୦୩୦୩୦ ନିମ୍ନଲିଖିତ ବଜାର ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଦିନମାନଙ୍କରେ ବିକ୍ରୟ କରିପାରିବେ ।

Table with 3 columns: S.No., ବଜାର ପ୍ରାଙ୍ଗଣ/କ୍ରୟ କେନ୍ଦ୍ରର ନାମ, ଧାର୍ଯ୍ୟ ଦିନ
୧. ଯୋଗାଳା, ଲତୁଣ୍ଡାଳ, ଆ.କଣ୍ଠାପାଲି, ବରେଇପାଲି (ରେମେଟ PACS), ବରେଇପାଲି, (ଶଙ୍କରପା) PACS, ବାଉଁଶପୁର, କାମପାଲି
୨. ଚାନ୍ଦପାଲି, ଶାସନ, ଚାନ୍ଦ PACS
୩. ଗୋବିନ୍ଦପାଲି, ଗଡ଼ମୁଣ୍ଡା, କାଲିସିର, ଧମା, ଦେଓଗାଁ, ବରଗାଁ, ବଡ଼େମୁରା, ମାଳତୀ ଗୁଣ୍ଡେରପୁର, ସାହସପୁର, ବଦୁଆପାଲି, ଶଙ୍ଖଳା, ନିଗାମୁଣ୍ଡା, ପାଳଟିକିରା (ସେନାତନ ପାଲି), ରେଙ୍ଗାଳି, ବାରଭୁଞ୍ଜଳି, କଟରବରା, ମା-ମେଡାକାନ୍ତୀ (SHG)
୪. ପାଳଟିକିରା, ଗୁରୁପାଲି, ଚକଳା, ଗୁଡ଼େସିଂହା, ସରମାଣପୁର, ଭିକମପୁର, ରୁଆମୁରା (ରସିଆପାଲି), କୁକୁଡ଼ାପାଲି, ଭିରିପାଲି, ଖଣିଆପାଲି, ଜୟତପୁର, କନଖଣ୍ଡା
୫. ରାସନପୁର (ଝାଙ୍କରପାଲି), ରୁଆବରଙ୍ଗାମାଳ
୬. ସୁୟୋମୁରା, ଗଡ଼କୋଇସିଂହ (ମାଦୁଗୁଣ୍ଡା SHG), କୟାକୂବ (ମା ଅନପୁରୁଣା) SHG
୭. ଝାଙ୍କରପାଲି (କଟରବରା)
୮. ଲଲଡ଼ା ମାର୍ଗେଟସାହି
୯. ମା' ବିରଜା (SHG) (ଗୋଶାଳା)
୧୦. ମା' ଲକ୍ଷ୍ମୀ (SHG) (ରାସନପୁର)
୧୧. ଚାମ୍ପରଗଡ଼, ହାତୀବାଡ଼ା
୧୨. ଛାମୁଣ୍ଡା, କେଶାପାଲି
୧୩. କିନାଲୋଇ, ମେଘପାଳ

ହାତୀ ଉପଦ୍ରବ, ବ୍ୟାପକ ଫସଲ ନଷ୍ଟ

ବନ୍ଧୁ, ୨୪୧୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.): କିଶୋରନଗର ବ୍ଲକ୍ ହସ୍ତୀ ଗୋଷ୍ଠି ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ଗ୍ରାମରେ ମଙ୍ଗଳବାର ହାତୀ ଉପଦ୍ରବ କରିଛନ୍ତି । ଜଙ୍ଗଲରୁ ହାତୀପଲ ଆସି ଗ୍ରାମର ସମ୍ପାଦ ପ୍ରଧାନ, ଗିରିଧାରୀ ସାହୁ, ଅନୁଗୁ କୁମାର ସାହୁଙ୍କ ଧାନ ଫସଲ ନଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି । କିଛିଟି ହେବ ହସ୍ତୀ ଗୋଷ୍ଠି ୧୦ଟି ହାତୀ ପଲାର ଆସିଛନ୍ତି ବନ ବିଭାଗ ଏଥିପ୍ରତି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇ ନ ଥିବା ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ଗ୍ରାମବାସୀ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ତୁରନ୍ତ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ପରିବାରଙ୍କୁ ସରକାରୀ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଦେବା ପାଇଁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଚାହାଁ କରିଛନ୍ତି ।

ଚାଷୀ ଭାଇ, ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ବିଶେଷ ଅନୁରୋଧ ଚାକର ଉତ୍ପାଦିତ ବଳକା ବିକ୍ରୟଯୋଗ୍ୟ ଶୁଖିଲା ଓ ପରିଷ୍କାର (FAQ) ମାନର ଧାନକୁ ଉପରୋକ୍ତ ଦିନଗୁଡ଼ିକରେ ସମୟ ସକାଳ ୮ ଘଟିକାଠାରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ ଘଟିକା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିକ୍ରୟ କରିପାରିବେ । ଏତଦ୍ୱ୍ୟତୀତ ପଞ୍ଜୀକୃତ କରିଥିବା ଚାଷୀ ଭାଇ ଭଉଣୀମାନେ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଟୋକନ ମାଧ୍ୟମରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବଜାର ପ୍ରାଙ୍ଗଣ ତଥା ଧାନ କ୍ରୟକେନ୍ଦ୍ରମାନଙ୍କରେ ବିକ୍ରୟ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ ।

OFFICE OF THE PRINCIPAL DIRECTOR OF INCOME TAX, ODISHA, 5TH FLOOR, AAYAKAR BHAWAN, ANNEXE BUILDING, RAJASWA VIHAR, BHUBANESWAR - 751007
No.Pr.DIT(Inv.)/BBSR/Adm. Approval/2021-22 Dated: 22.11.2021
TENDER CALL NOTICE FOR SERVER ITEMS
Sealed tenders are invited from reputed manufacturers/dealers for supply and installation of Server items at the 5th Floor of Aayakar Bhawan, Annexe, Rajaswa Vihar, Bhubaneswar.
The eligibility criteria, terms & conditions and other particulars etc. as laid down in the Tender Documents may be obtained from the O/o the Principal Director of Income Tax, Bhubaneswar, 4th Floor, Aayakar Bhawan, Annexe, Rajaswa Vihar, Bhubaneswar-751007 from 24.11.2021 to 02.12.2021 (between 11.00 AM and 04.00 PM). Alternatively, the same can be downloaded from the website of the Income Tax Department i.e. www.incometaxindia.gov.in. The sealed tenders should reach this office latest by 02nd December, 2021 (04.00 P.M.). The office of the Principal Director of Income Tax, Bhubaneswar reserves the right to cancel any or all the quotations without assigning any reason thereof.
Sd./- ADIT (Hqrs.)(Inv.)/HoO
Office of the Pr. Director of Income Tax (Inv.), Bhubaneswar, Mob. No. 9777403795

OFFICE OF THE PRINCIPAL
GOVERNMENT COLLEGE OF PHYSICAL EDUCATION
ODISHA, BHUBANESWAR-19
Tender Call Notice No.1078/Dt.23.11.21
Sealed tenders are invited from Manufacturer/ Authorized Dealers to supply the sports uniforms for use of the students of Govt. College of Physical Education, Bhubaneswar for the session 2020-21 & 2021-22.
Term & Condition
1. The tenderer must have GST & PAN.
2. Must attach a self attested photocopy of GST Registration Certificate and PAN card along with the sealed tender.
3. The tender papers are available in the office of the undersigned on payment of Rs.250/- each in shape of cash.
4. The tender paper will be sold from Dt.24.11.2021 to 30.11.2021 between 11.00 A.M. to 4.00 P.M. on the working days and last date for submission of tender documents is Dt.30.11.2021 at 4.00 P.M.
5. The sealed tender will be opened on Dt.02.12.2021 at 11.30 A.M. in the presence of Proprietors or through their authorized representatives.
6. The tender paper received after due date & time shall be outrightly rejected.
7. The rate of the items must include all the taxes & delivery charges if any.
8. The tenderers must submit the sample of the items at the time of opening of tender paper.
9. The undersigned reserves the right to accept or reject full or part of the tenders without assigning any reason thereof.
Sd./- PRINCIPAL

ନବାଗତଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୪୧୧୧(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଢେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲା ଜିଲ୍ଲା ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ପ୍ରଥମ ବର୍ଷ ନବାଗତ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଦୁଧାବନ ସ୍ୱାଗତ କରାଯାଇଛି । ଧ୍ୟକ୍ଷ ଟିକରାଜ ବିଶ୍ୱାଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ କହିଲେ, ସମସ୍ତ ସହ ଡାକଦେଇ ଚାଲିଲେ ଭବିଷ୍ୟତ ଉଜ୍ଜ୍ୱଳ ହେବ ।

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER
R.W. DIVISION, ANANDAPUR, SALAPADA, KEONJHAR
e-Procurement Notice for Road Signage works Identification No.
On line- 09/EERW/AND/2021-22
E-mail address: eerw_anandapur@yahoo.co.in
No. 7956/Dt.18.11.21
1. Name of the work : Road signage of RD road for the year 2021-22. 2. Total No. of works: 01 (One) No (Percentage rate Tender). 3. Estimated cost: Approx. Estimate Cost 10.64 lakhs. 4. Class of Contractor: "C" Class & "D" Class. 5. Other Details:
Procurement Officer, Bid Identification No., Availability of Tender on-line for bidding, Last Date & Time of seeking tender clarification, Date & Time of opening of tender, Date & Place of receipt of bid cost & bid security

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା
(ଜିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ସୁନିର୍ଦ୍ଧ)
ବିଜ୍ଞାପନ
No. g-54: ଏତଦ୍ୱାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, ଜଣେ ଶିଶୁ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଅତିରିକ୍ତ ଶିଶୁ ମଙ୍ଗଳ କମିଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା ଅନୁସାରେ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ସୁସୁରୁମାନ୍ତି, ପ୍ରତିବା ଆଶ୍ରମ ଶିଶୁ ମଠ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ ରହିଆସୁଥିବା ଯଦି ଏହି ଶିଶୁର ପିତା, ମାତା, ଅଭିଭାବକ ବା ଦାବିଦାର ଥାଆନ୍ତି, ତେବେ ଏହି ବିଷୟର ତିନିଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଜିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଗୋ: 06755-296065 ଅଥବା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଅତିରିକ୍ତ ଶିଶୁ ମଙ୍ଗଳ କମିଟି, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଗୋ: 9437551751ଙ୍କ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ । ଅନ୍ୟଥା ଏହି ଶିଶୁଟିକୁ କିଶୋର ନ୍ୟାୟ ଆଇନ-୨୦୧୫, ସେକ୍ସନ ୩୮(୧) ଅନୁଯାୟୀ ଅତିରିକ୍ତ ଶିଶୁ ମଙ୍ଗଳ କମିଟି, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଦ୍ୱାରା ପୋଷ୍ୟପତ୍ର ପାଇଁ ବିବେଚିତ କରାଯିବ ।
କାଲୁରୁ ସିଂହ, (ପୁଅ), ବୟସ: ୧୩
ତା.୩୧/୧୦/୨୦୧୫ରୁ ଦିନ ଏହି ଶିଶୁଟିକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ତମାଣ୍ଡୋ ଛକ ନିକଟରୁ ଚାଲିଲେ ଛାତ୍ରାବାସ ଉପରେ କରାଯାଇ ଅତିରିକ୍ତ ଶିଶୁମଙ୍ଗଳ କମିଟି, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିକଟରେ ହାତର କରାଯାଇଥିଲା ।
ଅତିରିକ୍ତ ଶିଶୁ ମଙ୍ଗଳ କମିଟି, ଖୋର୍ଦ୍ଧାଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଏହି ଶିଶୁଟିକୁ ସୁସୁରୁମା, ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ, ପ୍ରତିବା ଆଶ୍ରମରେ ଯତ୍ନ ଓ ସୁରକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଉଅଛି ।
OIPR-33016/11/0007/2122
ସା./- ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା

OFFICE OF THE CHIEF EXECUTIVE OFFICER, WATCO
Ground Floor, Unnati Bhawan,
H.B. Colony, Satyanagar, Bhubaneswar-751007, Odisha, India
Telefax:- +91-674-2391444; E-mail- ceowatcoodisha@gmail.com
INVITATION FOR BID (IFB)
2 BID Identification No. WATCO (W) - 20/2021-22 Dtd. 17.11.2021
WATCO No. 6761/ Dt.17.11.2021
1. Name of the work:- 1. Supply and installation of 15 mm dia Multijet Mechanical Water Meters at Bhubaneswar Municipal Corporation (Part) including replacement of defective water meters within 5 years of installation (Package-I).
2. Supply and installation of 15 mm dia Multijet Mechanical Water Meters at Cuttack Municipal Corporation (Part) including replacement of defective water meters within 5 years of installation (Package-II).
2. Estimated Cost :- Package-I- Rs.1718.83 Lakh Package-II- Rs.1718.83 Lakh
3. Period of completion :- 1 (One) Year
4. Date & time of availability of bid document in the portal :- From 11.00 AM of Dt.06.12.2021 to 5.00 PM of 20.12.2021
5. Last date/time of receipt of bids in the portal :- 5.00 PM of 20.12.2021
6. Date & time of opening of technical bids :- 12.30 PM of 21.12.2021
7. Name and address of the Officer Inviting Bid :- Chief Executive Officer, WATCO Telefax:- 0674-2391444 E-mail: ceowatcoodisha@gmail.com
8. The bidders have to participate in ONLINE bidding only. Further details can be seen from the website www.tendersodisha.gov.in
OIPR-13194/11/0001/2122 Sd./- CEO, WATCO

ମହିଳାଙ୍କ ବିକାଶରେ ବିଶ୍ୱର ବିକାଶ

ପାରିବାରିକ ଜୀବନରେ ମହିଳାଙ୍କ ଭୂମିକା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ସେହିପରି ସମାଜ ତଥା ଦେଶ ଏବଂ ସର୍ବୋପରି ପୃଥିବୀର ସାମଗ୍ରିକ ବିକାଶରେ ମହିଳାଙ୍କ ଭୂମିକା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥାଏ। ମହିଳାଙ୍କ ବିକାଶ ମାଧ୍ୟମରେ ଯେକୌଣସି ଦେଶର ବିକାଶ ସମ୍ଭବ ହୋଇପାରିଥାଏ। ମାତ୍ର ମହିଳାଙ୍କ ଉପରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ହିଂସା ଘଟଣା ଯୋଗୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥାଏ। ଏନେଇ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରି ବିଶ୍ୱସ୍ତରରେ ଉଦ୍ୟମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପ୍ରତିବର୍ଷ ନଭେମ୍ବର ୨୫ରେ ମହିଳାଙ୍କ ଉପରେ ହେଉଥିବା ହିଂସା ଦୂରୀକରଣ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଥାଏ। ୧୯୭୯ରେ କାଟିସିଏ

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମହିଳା ହିଂସା ଦୂରୀକରଣ ଦିବସ

୨୫ ନଭେମ୍ବରକୁ ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ହେଉଥିବା ହିଂସାକୁ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିବସ ଭାବେ ପାଳନ କରିବାକୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା। ସେବେଠାରୁ ଏହି ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇ ଆସୁଛି। ୨୦୦୮ରେ ଏକ୍ସେକ୍ୟୁଟିଭ ଆର ଏକ ନୂତନ ପଦକ୍ଷେପ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ହିଂସାକୁ ଶେଷ କରିବା ପାଇଁ ଯୁକ୍ତିତର୍କମାନଙ୍କ ଏବଂ ସଂଗଠନ ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲା। ବିରୋଧରେ ୨୫ ନଭେମ୍ବରରେ ଏହି ଦିବସ ପାଳନ କରାଯିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଗତ କରାଯାଇଥିଲା। ଶେଷରେ, ୭ ଫେବୃୟାରୀ ୨୦୦୦ରେ, କାଟିସିଏର ସାଧାରଣ ସଭା ପକ୍ଷରୁ ୫୪/୧୩୪ ଭେଟାଲୁଖିନ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇ, ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଭାବରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ୨୫ ନଭେମ୍ବରକୁ ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ହେଉଥିବା ହିଂସାକୁ ସମାପ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ସମର୍ପିତ ନୀତି ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ଏବଂ ଉତ୍ସାହିତ ବୃଦ୍ଧି କରିବା ସହିତ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିବା ଏହାର ପୂର୍ଣ୍ଣ ଲକ୍ଷ୍ୟ।

ଗୋବରରୁ ଉତ୍ପନ୍ନ ହେବ ବିଜୁଳି

ଲକ୍ଷ୍ୟ: ଗୋବରରୁ ବିଦ୍ୟୁତ ଉତ୍ପନ୍ନ ହେବ। ବ୍ରିଟିଶ କୃଷକମାନେ ଗୋବରରୁ ବିଦ୍ୟୁତ ପାଇଁ ଏକ ବିକଳ ବ୍ୟବସ୍ଥା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି। କୃଷକଙ୍କ ଏକ ଗୋଷ୍ଠୀ ଅନୁଯାୟୀ, ସେମାନେ ଗୋବରରୁ ଏପରି ପାଉଁଶର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି, ଯେଉଁଥିରୁ ବ୍ୟାଟେରୀ ତିଆରି ହୋଇପାରିବ। ବ୍ରିଟେନର କୃଷକମାନେ ଏକ କିଲୋଗ୍ରାମ ଗୋବରରୁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ବିଦ୍ୟୁତ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ କରିଛନ୍ତି, ଯାହାଦ୍ୱାରା କ୍ରମାଗତ ଭାବରେ

୫ ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଏକ ଭ୍ୟାଟ୍ରିମ୍ ପାଇଁ ଚାଲିପାରବ। ଗୋବରରୁ ପାଉଁଶର ତିଆରି କରି ଏହି ବ୍ୟାଟେରୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଗୋବରରୁ ଅତିକମରେ ତିନୋଟି ଘରକୁ ବର୍ଷଦିଆରୀ ଆରାମରେ ବିଦ୍ୟୁତ ଯୋଗାଣ ହୋଇପାରିବ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ କେବଳ ଏକ କିଲୋଗ୍ରାମ ଗୋବରରୁ ୩.୭୫ କିଲୋୱାଟ ବିଦ୍ୟୁତ ଉତ୍ପାଦନ ହୋଇପାରିବ। ଯଦି ୪, ୬୦,୦୦୦ ଗାଈଙ୍କ ଗୋବରରୁ ବିଦ୍ୟୁତ ତିଆରି ହୁଏ, ତେବେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଘର ବିଦ୍ୟୁତ ପାଇପାରିବେ।

କ୍ରିସ୍ ମୋଡେ ଚୋରି କରିପାରିବେ

ପୁଅଲ: ବଲିଉଡ ଦେଶୀ ଗର୍ଲ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା ତାଙ୍କ ସୋପିଆଲ ମିଡିଆ ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରୁ ସାମାଜିକ ଜ୍ଞାନକୁ ନାମ ହଟାଇବା ପରଠାରୁ ଚର୍ଚ୍ଚା ଲାଗିରହିଛି। ଉଭୟେ ପରସ୍ପରକୁ ଛାଡ଼ିପତ୍ର ଦେବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିବା ପ୍ରଶଂସକମାନେ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। ଏ ସବୁ ଭିତରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ନେତୃତ୍ୱରେ ଜ୍ଞାନକୁ ବ୍ରଦର୍ଯ୍ୟ ପ୍ୟାନିଲି ରୋଷ୍ଟରେ ନଜର ଆସିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ତାଙ୍କ ବିବାହକୁ ନେଇ ରୋଚକ କଥା କହିଛନ୍ତି। ନିଜ କେତେ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ତାହା ନିଜେ ଜାଣି ନ ଥିଲେ ପ୍ରିୟଙ୍କା। ସେ ନିଜକୁ କେବଳିକ ସାନ ଭାଇ ବୋଲି କାହିଁଥିଲେ। ଦୁନିଆରେ କେବଳ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଅଛନ୍ତି ଯିଏ ନିଜକଠାରୁ ତାଙ୍କୁ ଚୋରି କରିପାରିବେ। ସେ ହେଉଛନ୍ତି ହଲିଉଡର ସୁପରଷ୍ଟାର୍ କ୍ରିସ୍ ହେମସ୍ୱର୍ଥ। କ୍ରିସ୍ ହେମସ୍ୱର୍ଥ ଏଲସାକୁ ବିବାହ କରିଛନ୍ତି।

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ୪୮ ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

Smt. Bandita Parida
President Odisha Pradesh Mahila Congress

HOTEL TUNI
INDIAN, CHINESE

Prop - Gayadhar Parida
ANDHARI, RAGADI, JAJPUR
Mob - 7978387460, 9439084190

MAHARANA AUTOMOBILE
Prop - Sudhir Kumar Maharana

ଏଠାରେ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଟାୟାର୍ ବ୍ଲ୍ୟୁଏ, ମୋଟର, ବ୍ୟାଟେରୀ, ହେଲମେଟ୍ ଆଦି ଗୁଲର ମୂଲ୍ୟରେ ମିଳେ

Address - Near NH 20, Ragadi Jajpur road, Jajpur
Mob - 8658836165, 7978352799

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ପାଢ଼ୀ
ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଖିର ଓ ସିନେଇ କମ୍ପାନୀ ମାନଙ୍କର ଅଧିକୃତ ସି ଏଣ୍ଡ ଏଫ୍ ଏନେଇ ଓ ସେଲ୍ସ ପ୍ରମୋଟର୍

ଯାଜପୁର, ରତ୍ନକ, ବାଲେଶ୍ୱର କେନ୍ଦ୍ରୀୟ, ଓ କଟକ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ

With best compliments from:

INDIRA GANDHI INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT
Govt. Of India

100% JOB GUARANTEE ON BOND PAPER
FREE LAPTOP

JOIN AFTER 10th, +2 & +3

ନିଶ୍ଚିତ ନିଯୁକ୍ତି ଏବେ ବନ୍ଧୁ ଯେପରି ରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବାସ୍ତବତା.....

Jajpur Town, Mob:- 9337299405 / 9438681361/62
Balichandrapur-Mob:- 9937590444 / 9437782301

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ୪୮ ତମ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକ, ପାଠିକା ଓ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ଯୋଗୁ ଅନେକ ଅନେକ ଅଭିନନ୍ଦନ

ଦିଲୀପ କୁମାର ସ୍ୱାଇଁ
ବିକେଟି ସରାପତି
ପରିକଳା ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ

ଯାଜପୁର ରୋଡ ମହତାବ ନିଗର ଦେବେଶ୍ୱର ମନ୍ଦିରରେ ଭାଗବତ ପାଠ ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ୪୮ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ବ୍ୟାସନଗର ସ୍ୱୟଂ ଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଅଧ୍ୟାପକ, ଅଧ୍ୟାପିକା ଏବଂ ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ମାନଙ୍କ ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

VYASANAGAR AUTONOMOUS COLLEGE
JAJPUR ROAD ESTD 1966

ଧରତୀର ୪୮ତମ ପବିତ୍ର ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

ଚନ୍ଦ୍ର ଶେଖର ପଣ୍ଡା
ଆରକମ୍ପାନୀ, ଯାଜପୁର ରୋଡ଼

HONDA

EXPLORE LIFE WITH EVERY RIDE

BOOKING OPEN

KNUCKLE COVERS WITH LED WINKERS | WIND VISOR | TOUGH TREAD PATTERN TYRES | UPRIGHT RIDING POSITION

Dealer - Tez Honda - Jajpur Road - 7504994444 / Sub-Dealer - Agasti Honda - Jajpur Town - 9437191310 / Ramchandi Honda - Singhpur - 8339947444 / Sai Honda - Kuakhia - 9938906077 / ASC - SP Automobile - Mangalpur - 9438739914 / Icon Automobile - Bari - 943941110 / Tez Honda - Duburi - 7873934444

